
Zástupci společnosti Teplo Kopřivnice podepsali smlouvu se stavební firmou, která by zhruba za měsíc měla začít se stavbou nových tepel-
ných rozvodů a objektových předávacích stanic v celé Kopřivnici.                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Dnes v čísle:

Za týden v sobotu startuje první
z podzimních akcí pro seniory

Vyjížďky veterány

slavily velký úspěch

Automobiloví veteráni zažili minulou neděli perný den, když v rámci poutě svezli
asi šest set zájemců.                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Vyjížďky v his-
torických tatrovkách byly jedním z hitů le-
tošní kopřivnické poutě. Možnost projet se
jednou ze čtyř historických tatrovek po uli-
cích města, ve kterém byly vyrobeny, využilo
minulou neděli víc než 600 lidí. To je zatím
nejvíce od doby, kdy město tuto atrakci v roce
2008  připravilo  poprvé.  Jedním  z důvodů
zvýšeného  zájmu  o zhruba  čtvrthodinové
okružní vyjížďky mohl být  i fakt,  že vloni
o pouti  se  kvůli  rozkopaným  silnicím  tato
akce neuskutečnila.

Veteráni  nezmizí  z kopřivnických  ulic
ani tento týden. Dnes odpoledne se ve městě
zastaví kolona Moravia Rallye a v sobotu 31.
srpna se pak Kopřivnice stane jedním z bodů
na  trase  tradiční Veteran Rallye Beskydy,
v rámci které si lidé před radnicí v jedenáct
hodin  dopoledne  budou  moci  vychutnat
i zručnost řidičů automobilových dědečků.

Mladší děti zahájí školní rok
přímo ve své zateplované škole

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nižší ročníky ZŠ Milady Horákové
čeká opožděný začátek školního roku přímo v budově rekonstruované
školy. Podle slov ředitele školy Lumíra Pospěcha budou vnitřní práce
na pavilonu s jídelnou a družinami hotovy. „Prvňáčky přivítáme 9.
září v osm hodin přímo ve škole v jejich třídách. Ostatní žáky pak
čeká zahájení školního roku o hodinu později v kulturním domě. Tam
je nejen přivítáme, ale také jim znovu sdělíme informace o tom, kde
se budou učit,“ uvedl Lumír Pospěch.

Živo bude v budově školy ale už i první zářijový týden a zdaleka
ne jen kvůli probíhajícím stavebním pracím. „Rodičům žáků prvního
stupně bylo nabídnuto, že mohou využít služeb školní družiny. Mo-
hou je ráno odvést do školy, kde se sice nebudou učit, ale budou mít
zajištěn program i stravování a mohou zde dobu od 6 do 15.30 strávit,“
doplnil ředitel školy.                                (Pokračování na straně 2)

Radní chtějí připravit další
pokus o prodej „Kavárny“

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivničtí radní znovu plánují prodej
„Kavárny“. Využití, stav a budoucnost objektu číslo 889 na ulici Školní
je už řadu let předmětem diskuzí mezi místními politiky. V roce 2011
byl učiněn pokus prodat budovu v dražbě. Vyvolávací cenu 5 milionů
korun ovšem nikdo nenabídl. Následně radnice hledala nájemce, i tady
neuspěla. „Zájem o nájem prostor byl mizivý. Částky, které město in-
kasuje nebo by inkasovalo z nájemného, nejsou velké, a proto jsme dali
odboru majetku města pokyn, aby znovu připravil podklady pro vyhlá-
šení  nabídky  na  prodej  objektu,“  okomentoval  většinové  rozhodnutí
rady města z července starosta Josef Jalůvka. (Pokračování na str. 3)

K o p ř i v n i c e  (hod, dam) – Mo-
dernizace  centrálního  zásobování,  vý-
stavba  nových  tepelných  rozvodů  a ob-
jektových předávacích stanic by měla začít
již letos v říjnu. Minulý týden podepsali zá-
stupci  společnosti  Teplo  Kopřivnice
a představitelé  stavební  společnosti
Hochtief CZ smlouvu na realizaci projektu

Modernizace  centrálního  zásobování  te-
plem Kopřivnice – části Modernizace te-
pelných sítí města Kopřivnice. 

Během stavby bude vybudováno více
než 14 kilometrů rozvodů předizolovaného
potrubí, které nahradí současné dosluhující
rozvody, a 200 objektových předávacích
stanic.  Spolu  s měřicí  a regulační  tech-

nikou by tato stavba měla zajistit konco-
vým uživatelům teplo za příznivější cenu
od  topné  sezony  2014-2015. Dokončení
projektu je plánováno na listopad příštího
roku. Modernizace  tepelného  hospodář-
ství má podle starosty Josefa Jalůvky velký
význam pro Kopřivnici  a její  obyvatele.
„Zlepší podmínky vytápění, jeho cena ne-

bude šplhat do závratných výšek a záso-
bování teplem by mělo být také spolehli-
vější,“  řekl  Jalůvka  před  podpisem
smlouvy,  kterého  se  účastnil  netradičně
jen  jako  divák,  neboť město  je  v tomto
ohledu  zastupováno  firmou Teplo  Ko-
přivnice, jímž je společníkem.

Přestože smlouva byla podepsána už

minulý týden, stavební práce fakticky zač-
nou až v říjnu. Projekt Modernizace CZT
Kopřivnice je totiž spolufinancován z Ope-
račního  programu Podnikání  a inovace
2007-2013, a tak podepsaná smlouva musí
projít ještě kontrolou na ministerstvu prů-
myslu a obchodu.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – S blížícím
se  podzimem  se  rozbíhají  akce  pro  se-
niory, které připravila  radnice ve spolu-
práci s dalšími organizacemi. Senioři se
tak mohou těšit na dalších pět aktivit, které
se  uskuteční  v rámci  celoročního  pro-
gramu „Aktivní senior 2013 aneb I stár-
nutí může být zábava“. 

Už  v sobotu  7.  září  je  v plánu  vy-
jížďka na kolech. Připravená 40kilome-
trová trasa povede po cyklostezkách a tu-
ristických zajímavostech našeho minire-
gionu. Informace k ní najdete v Kopřiv-
nických novinách a na plakátovacích plo-
chách  pod  názvem  „Na  kolech  babím
létem“. O týden později v sobotu 14. září
se pak koná tradiční akce Šlápoty – aneb
Pochod všech generací. „Účastníci si mo-
hou  vybrat  ze  tří  různě  náročných  tras.
Odstartujeme  z parku E. Beneše  a sej-
deme se v cíli u chaty pod Červeným ka-

menem. Kromě sportovního výkonu bude
na trase připraveno několik zastavení se
zábavnými soutěžními úkoly pro děti i do-
spělé. Novinkou letošního ročníku bude
prohlídka  historického  včelína  na  trase
pochodu s odborným výkladem předsedy
ZO ČSV Jiřího Matuše. V cíli nás čeká
vyhodnocení  soutěží,  tombola,  vystou-
pení  sportovních  klubů  s ukázkami  své
činnosti a samozřejmě občerstvení i zpí-
vání s kytarou u táboráku,“ láká na akci
nejen  seniory,  ale  i další  zájemce  z řad
široké veřejnosti Jiřina Mikulenková, pra-
covnice odboru sociálních věcí, která je
jednou z organizátorek akce.

V říjnu město seniorům nabídne  již
třetí ročník Sportovního dne pro aktivní
seniory,  který  se  uskuteční  ve  středu  9.
října, a to opět v prostorách skautského
centra Vanaivan a krytého bazénu.

(Pokračování na straně 3)

Pokládka nových tepelných rozvodů začne v říjnu

M n i š í  (hod) – Zahájení výstavby I. etapy
chodníku v Mniší se oproti původnímu termínu,
jenž padl v dubnu na veřejné schůzi, odkládá na
říjen. Důvodem jsou finance. Radnice neuspěla se
svým projektem v prvním kole  dotačního  pro-
gramu vyhlášeného Státním fondem dopravní in-
frastruktury, a tak se muselo čekat na vyhlášení
dalšího  vhodného  dotačního  programu.  „Státní
fond vypsal druhé kolo pro podání žádostí o pří-
spěvek, s nímž se původně nepočítalo, a my v něm
uspěli a získali jsme příslib dotace ve výši pěti mi-
lionů korun. Peníze mohou být použity na úhradu
uznatelných  nákladů,  a to  na  stavbu  chodníku
nebo bezpečnostních prvků v dopravě, ale ne na
přeložení  stávajících  a vybudování  nových
inženýrských sítí, kterých se musí v souvislosti

s výstavbou nového chodníku v dotčené lokalitě
realizovat poměrně hodně. Tyto náklady už musí
město uhradit samo. Náklady na realizaci I. etapy
jsou odhadovány na částku 13,9 milionu korun bez
DPH,“  okomentoval  finanční  náročnost Martin
Lapčík, pracovník odboru rozvoje města. Konečná
cena bude známa po ukončení výběrového řízení.
„O tom, zda se bude realizovat I. etapa chodníku
v Mniší, rozhodnou zastupitelé v září, kdy schválí
či neschválí naši finanční spoluúčast na dotačním
titulu,“ upřesnil Martin Lapčík. 

Rada města schválila 12. srpna vyhlášení ve-
řejné soutěže na realizační firmu, o jejímž vítězi
rozhodne, pokud proběhne vše v pořádku, na svém
zasedání 17. září, poté poběží 15denní lhůta pro
odvolání. V průběhu této lhůty bude jasné, zda se

peníze už v tak napnutém rozpočtu města najdou.
Pokud ne, celý proces veřejné soutěže bude ukon-
čen. Tuto možnost zajišťuje rozvazovací doložka,
jež je součástí zadávacích podmínek veřejné sou-
těže.

V případě,  že  se  najdou  peníze  v rozpočtu
a vše  projde  schvalovacím procesem,  stavební
práce by mohla vítězná firma zahájit v polovině
října. „Upravit by se měl úsek po levé straně od
mostu  po  kapli  a točna  autobusů. V křižovatce
u točny by měla být  rekonstruována kanalizace
včetně vyústního objektu, v úseku pod školu pak
postaveny dvě nové opěrné zdi a vybudován sa-
motný chodník. Vítězná firma by měla být s pra-
cemi hotova do konce července 2014,“ přiblížil zá-
měr realizace Martin Lapčík.

Někdejší internáty SOU jsou
prázdné, kraj je chce prodat

O stavbě chodníku v Mniší budou rozhodovat zastupitelé

K o p ř i v n i c e  (dam) – Šestipodlažní objekt někdejších
internátů  na  ulici  Komenského  nad  horním  fotbalovým
hřištěm  by měl  jít  do  dražby.  Zdejší  vyšší  odborná  škola,
střední  odborná  škola  a střední  odborné  učiliště  díky
klesajícímu počtu studentů už objekt nepotřebuje a své žáky
soustředí v obou svých budovách, které už navíc prošly úpra-
vami, aby se snížila jejich energetická náročnost. I proto se
zřizovatel školy Moravskoslezský kraj rozhodl zbytný objekt
prodat. 

„Rada kraje zatím schválila pouze záměr prodeje. Znovu
by se tímto problémem měla zabývat na přelomu srpna a září
a následně budou o prodeji hlasovat zastupitelé,“ říká staro-
sta Kopřivnice a zároveň člen Zastupitelstva Moravskoslez-
ského kraje Josef Jalůvka.            (Pokračování na straně 2)
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Dne 14. 8. zasahovala hlídka městské policie v Lubině, kde se
z místního lesa valil černý dým. Strážníci po příjezdu na místo zjis-
tili, že v lese je zaparkováno osobní vozidlo, v jehož nákladovém
prostoru se nacházely hliníkové ventilátory a měděné vodiče. Ne-
daleko byl rozdělán oheň, na kterém dva mladíci z těchto vodičů
opalovali izolaci. Strážníci tedy muže vyzvali k uhašení ohně, je-
jich počínání zadokumentovali a celý případ postoupili přestupkové
komisi k dořešení.

s t í n y

Pokládka nových tepelných rozvodů začne letos v říjnu
(Dokončení ze strany 1) 
„Po kontrole  průběhu výběrového

řízení  vydá  ministerstvo  rozhodnutí
o přidělení  dotace,  které  se  budeme
snažit získat do měsíce. Přestože máme
podepsanou  smlouvu,  účinná  bude  až
po jednostranném prohlášení Tepla Ko-
přivnice o zajištění financování. Tento
postup minimalizuje riziko, že začneme
stavět  a nesplníme  podmínky  čerpání
peněz  stanovené  bankou,  i když  ne-
předpokládáme,  že  by  tato  situace
mohla nastat. Věříme, že v říjnu budou
zahájeny stavební práce,“ okomentoval
situaci  ředitel  společnosti Teplo Ko-
přivnice Igor Kocurek.

Přestože ve městě se ještě pracovat
nebude, dodavatel stavby podle svého
ředitele Davida Horáka zahálet nebude.
„Čas  do  října  budeme  věnovat  inten-

zivní přípravě. Dojde k rozetapizování
jednotlivých  úseků  tak,  aby  vše  bylo
připraveno  a abychom  v okamžiku
ukončení schvalovacího procesu mohli
začít stavět a nebylo potřeba ztrácet čas
další přípravou,“ vysvětlil Horák. 

Stavba i třináctiměsíční lhůta na do-
končení  bude  podle Horáka  náročná,
ale firma má podle jeho slov dostatek
zkušeností  s podobnými  projekty.
Hochtief  CZ,  divize  Pozemní  stavby
Morava,  je  součástí  významné
nadnárodní společnosti Hochtief, která
má  dlouholeté  zkušenosti  s liniovými
stavbami  po  celé  České  republice.
Strategickým partnerem projektu Mo-
dernizace CZT Kopřivnice  je  akciová
společnost Tenza, která je jako jeden ze
společníků Tepla Kopřivnice garantem
v technické a ekonomické oblasti pro-

jektu. „Společnost Tenza již v minulém
roce  zabezpečila  financování  celého
projektu, a to jednak z vlastních zdrojů,
jednak  pomocí  bankovního  úvěru
u České spořitelny,“ podotkl Igor Ko-
curek.

Zhotovitel stavby vzešel z výběro-
vého řízení organizovaného společností
Grantika Cs.  Přihlásilo  se  do  něj  šest
firem, ale do dalšího jednání postoupily
jen dvě. „Čtyři uchazeče jsme museli ze
soutěže vyřadit z důvodu nesplnění kva-
lifikačních podmínek. Nabídka společ-
nosti Hochtief CZ byla pro společnost
Teplo Kopřivnice nejvýhodnější. Navíc
v rámci jednání o nabídkách se nám po-
dařilo snížit původní cenu cca o 10 mi-
lionů korun, z původních 230 milionů
na  219 milionů  korun  bez   DPH.  Po
zrušeném prvním výběrovém řízení mu-

sela společnost Teplo nechat dopracovat
projektovou dokumentaci do větší míry
podrobnosti, což sice zvýšilo náklady na
projekt,  ale v konečném důsledku  jde
o celkovou úsporu finančních nákladů,“
přiblížil proces soutěže i její výsledek
Igor Kocurek, ředitel společnosti Teplo
Kopřivnice.

V průběhu stavby, která se dotkne
všech částí města,  se Kopřivnice pro-
mění ve velké staveniště. „Určitě to ne-
bude  jednoduché. Obyvatelé naši  čin-
nost určitě pocítí, ale budeme se snažit,
aby ty dopady byly co nejmenší. Lidé
budou vnímat rozkopání celého města.
V první fázi jim to nic pozitivního ne-
přinese, ale máme zkušenost z mnoha
liniových staveb a věřím, že  i tady se
nám podaří vše zvládnout dobře,“ do-
plnil David Horák.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Po zavedení re-
gulace parkování v Kopřivnici začali obyvatelé
ulic v centru města atakovat radnici stížnostmi,
že nemají kde parkovat a zavedenou regulaci
vnímají  jako  diskriminaci.  S tím  ale  radnice
nesouhlasí. Na  rozdíl  od původního  záměru,
kdy  stání  na  parkovištích  v centru mělo  být
zpoplatněno,  regulace  je  výhodnější  pro
všechny. Občané, kteří do města přijíždějí vy-
řizovat  své  záležitosti, mají  kde  zaparkovat,
a obyvatelé centra města mohou tato parkoviště
i nadále využívat k odstavování svých vozidel.

Nejvíce  připomínek  dostává  radnice  na
parkoviště u Alberta. Přitom regulovaná je jen
jeho jedna část, do níž se vjíždí mezi chodníky
spojující prodejny Albert se Speditem. V tomto
prostoru je 79 míst, na nichž je možno parko-
vat  po  dobu  dvou  hodin.  Prostor  parkoviště
mezi zlatnictvím, hotelem aAlbertem je bez re-
gulace. 

„Obyvatelé bydlící na ulici Kpt. Nálepky
mohou  na  tomto  parkovišti  zaparkovat  ve
všední  dny  už  v 15  hodin  za  použití
parkovacího kotouče. Regulované parkování je
na tomto parkovišti pouze v pracovní dny od
7  do  17  hodiny,  o víkendu  je  bez  omezení.
V sobotu  se  regulace  parkování  týká  pouze
dvou parkovišť, a to před Kasárnami a na ulici
Štefánikově u Tatrovanky,“ okomentoval situ-
aci architekt města Milan Šmíd. 

Ten také podotkl, že, „předpokládá, že rada
města  po  dokončení mimořádných  opatření
souvisejících s kopřivnickou poutí na parko-
višti u Alberta po nějaké krátké době svůj ná-
vrh  regulace  vyhodnotí  a podle  uvážení  pří-
padně  upraví  v rámci  vyvážení  potřeb
dlouhodobého odstavování vozidel  rezidentů
a krátkodobého  parkování  návštěvníků  ob-
chodního  a administrativního  centra Kopřiv-
nice“.

(Dokončení ze strany 1)
Hned od začátku září bude v provozu také

školní jídelna. Žáci, kteří se v ní budou chtít
stravovat, ovšem musí obědy přihlásit buďto te-
lefonicky, nebo prostřednictvím internetu.

Samotná výuka bude od 9. do 20. září pro-
bíhat na několika místech. První, druhé,  třetí
a dokonce i jedna třída čtvrtého ročníku budou
vyučovány přímo v již upravené části  školy.
Další  se  budou  v mimořádném  rozvrhu
vzdělávat na několika místech ve městě. Kromě
prostor  v základních  školách Alšova,  Emila
Zátopka a sv. Zdislavy se některé třídy budou
učit  v objektech  určených  sportovcům nebo
třeba v DDM, nebo v Centru podnikání a roz-
voje. Podrobný rozpis najdete v tabulce.

Tento  mimořádný  režim  by  měl  trvat
přesně devět dnů. Třiadvacátého září by se to-
tiž  již  všichni  žáci  školy měli  vrátit  do  své

v l a s t n í
budovy.

Mladší děti zahájí...

Nehoda tří osobních automobilů v Lubině měla kuriózní příčinu. Na počátku srážky byla divoká kachna,
které se řidič snažil dát přednost, a vozidla za ním již včas nezareagovala.        FOTO: POlICIE ČR

Regulace parkování jen ve všední dny
K o p ř i v n i c e  (hod) – I letos

se Kopřivnice  zapojí  do  kampaně
Evropského týdne mobility, jenž má
přimět  lidi  k zamyšlení  nad  neu-
držitelným nárůstem individuální au-
tomobilové dopravy. Hlavním cílem
kampaně je propagace alternativních
způsobů přepravy osob. Proto mezi
připravenými  akcemi  nechybí  cy-
klovyjížďky či pochod.

Záměr Kopřivnice zapojit se do
Evropského  týdne mobility,  jehož
hlavním mottem je ’Čistý vzduch –
je  to na nás!’,  schválila  rada města
tento týden a starosta její rozhodnutí
deklaroval podpisem v Chartě 2013,
což je oficiální dokument pořadatelů
v rámci Evropy. 

„Podpisem Charty 2013 se město
zavazuje  přijmout  nová  stálá  opa-

tření, která přispějí ke změně druhu
dopravy, například od osobního auto-
mobilu k dopravním prostředkům še-
trnějším  k životnímu  prostředí.
V Kopřivnici  bude  v  průběhu  roku
realizováno celkem šest akcí nebo tr-
valých opatření.  Jedná se například
o stavbu  cyklostezky  „Z Poodří  do
Beskyd“ – úsek Lubina–Vlčovice, či
zkušební in-line dráha v lokalitě ulice
Máchovy a další,“ uvedla koordiná-
torka  Zdravého  města  a místní
Agendy 21 Ivana Rašková, která má
kampaň na starosti. 

V rámci  Týdne  mobility  pro-
běhne  v Kopřivnici  deset  aktivit,
které  pořádá město  či  jiné  organi-
zace. První z nich bude od 9. září vý-
stava ve vestibulu radnice, která bude
věnována  desetiletému  výročí  Pro-

jektu  Zdravého  města  a místní
Agendy  21. Novinkou  bude Noční
Javorníkování, které pro vyznavače
cyklovýletů  pořádá Bike  klub Ko-
přivnice. Z tradičních akcí proběhne
v sobotu 14. září Pochod všech ge-
nerací, v úterý 17. září bude na do-
pravním  hřišti  připravena  akce  pro
děti a jejich tatínky Den jako vymo-
delovaný  a v pátek  20.  a v sobotu
21. září pak sportovní akce, jako jsou
Minizátopek,  Běh  rodným  krajem
Emila Zátopka či Běh dětí Kopřivnicí
a Lidový běh. 

„Jsme  rádi,  že  některé  z letoš-
ních akcí jsou součástí projektu De-
set let s Vámi!, na který obdržela rad-
nice  od  Moravskoslezského  kraje
dotaci  na  podporu místní Agendy
21,“ podotkla Ivana Rašková.

Týden mobility přinese aktivity pro všechny

K o p ř i v n i c e  (dam) – Občanská poradna sídlící ve 2.
patře  kopřivnické  radnice  rozšířila  od  začátku  srpna
konzultační hodiny. Zatímco doposud mohli klienti využí-
vat  služeb poradny v pondělí  a v úterý,  nově přibyl  ještě
čtvrtek. Provozní hodiny od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin  se
nemění.

„Stejně jako v minulosti  i nadále bude pondělí určeno
neobjednaným klientům a další konzultační dny poskytujeme
poradenství  předem  objednaným  zájemcům,“  doplnil  Ri-
chard Pešat z občanského sdružení Centrum pro zdravotně
postižené Moravskoslezského kraje, jež občanskou poradnu
v Kopřivnici už od roku 2009 provozuje.

Měsíčně se na poradnu obrací se svými problémy zhruba
80 klientů, jejich počet už byl takový, že je nebylo možné
uspokojit v potřebném časovém horizontu. „Délka objednání
občas mohla přesáhnout i dva měsíce, a to je samozřejmě
pozdě. Řada  klientů  potřebuje  své  těžkosti  řešit  okamžitě
nebo v horizontu několika dnů a takové dlouhé čekání jim
mohlo působit problém,“ doplnil Pešat.

V kopřivnické občanské poradně se lidé nejčastěji ptají
na dluhovou problematiku, exekuce či oddlužení. Zájem je
také o poradenství v pracovněprávních vztazích či o rodinné
poradenství. Kromě toho odborníci v poradně dokáží klien-
tům pomoci s občansko-soudním řízení a jeho alternativami,
ochranou spotřebitele, bydlením a podobně.

Občanská poradna nestíhá,
přidala další den provozu

L u b i n a (hod) – Nedodržení bezpečné vzdálenosti vedlo ke vzniku
řetězové dopravní nehody, k níž došlo v sobotu 24. srpna po 14. hodině
v Lubině. Z důvodu přejeté kačeny na silnici bourala 36letá  řidička.
Nedodržela  dostatečnou  vzdálenost  od  vpředu  zastavujícího  auta
a narazila do něj. To bylo odhozeno na zadní část již stojícího automobilu.

Dopravní nehoda skončila  škodou na vozidlech a lékařským vy-
šetřením dítěte převáženého v autosedačce. „První řidička zastavila za
vozidlem, které zastavovalo z důvodu přejetého opeřence. Další řidič
zastavil a následně do něj narazilo vozidlo poslední, které jej odhodilo
do vpředu stojícího. K vážnému zranění osob nedošlo, pouze dítě bylo
z důvodu možného zranění převezeno k lékařskému vyšetření. Předběžná
škoda na vozidlech dosahuje několika tisíc korun,“ přiblížil nehodu Petr
Gřes, mluvčí novojičínské policie.

Přejetá kačena způsobila
řetězovou dopravní nehodu

(Dokončení ze strany 1)
Prodej  objektu,  který  historicky

sloužil jako internáty, ale v poslední době
byl využíván k výuce, nenechal chladným
ani kopřivnickou radnici. 

„Hledali  jsme možnost,  jak bychom
tento objekt mohli využít. Žádný vhodný
námět na využití jsme však nenašli a také
technický stav objektu není právě dobrý,“
uvedl starosta Jalůvka s tím, že město tedy
ani nebude usilovat o převzetí budovy.

Přestože původně šlo o internáty, díky
následně  provedeným  úpravám  pro  po-
třeby vyučování by si přestavba budovy
na  objekt  sloužící  k bydlení  vyžádala
nemalé  náklady.  Podle  odhadů  odboru
majetku města  by  to mohla  být  částka
okolo 25 milionů korun, i proto město za-
tím o využití  objektu  neuvažuje. To  ale
podle  starosty neznamená,  že  se o další
osud někdejšího internátu nebude město
zajímat. 

„Máme obavy, aby tam nedošlo k ně-
jakému  nežádoucímu  využití  a násled-
nému zhoršení situace v lokalitě Pod Le-
sem. Město ale má nástroje, jak tyto věci
usměrnit,“ nechal se slyšet Jalůvka.

Někdejší internáty...

Objekt někdejších internátů už zdejší střední škola nevyužívá a jejich zřizovatel Moravskoslezský kraj zvažuje
jeho prodej v aukci.                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK



(Dokončení ze strany 1)
„Také  letos se mohou senioři

těšit na den plný sportovních akti-
vit. Mimo jiné se naučí, jak správně
používat  trekové  hole  prostřed-
nictvím  základních  informací
i praktického  výcviku  nordic
walkingu. Chystáme také možnost
seznámit se aktivně s velmi atrak-
tivní outdoorovou aktivitou – zatím

víc neprozradím, neboť věc je ještě
v jednání. Na krytém bazénu nás
čekají nejen soutěže, ale i příjemné
taneční uvolnění v bazénu a závě-
rečná beseda s vyhodnocením ve
snack baru. Doufám, že chystaný
program  se  bude  líbit  a přinese
našim  seniorům příjemně  a uži-
tečně  strávený  čas  i nové  po-
znatky,“ podotkla Jiřina Mikulen-
ková.

Také  v tomto  roce  proběhne
Školení řidičů a dalších účastníků
silničního provozu. Letos bude be-
seda  rozšířena  o velmi  aktuální
téma  –  jak  správně  využívat  cy-
klostezky. Školení je připraveno na

24. říjen.
Cyklus  akcí  pro  seniory  za-

končí  Podzimní  seniorské  odpo-
ledne, které se uskuteční 28. listo-
padu  v Kulturním  domě
v Kopřivnici.  Jeho  součástí  bude
nejen vyhodnocení nejaktivnějších
seniorů  celoročního  programu
„Aktivní senior 2013“, ale také vý-
stavka ručních prací, která se usku-

teční  pod  názvem Šikovné  ruce
našich seniorů. „Je zřejmé, že se  ne
všichni  senioři  mohou  a chtějí
účastnit pohybových či kulturních
aktivit. Ale víme, že v Kopřivnici
i blízkém okolí je hodně lidí v se-
niorském věku, pod jejichž šikov-
nýma  rukama  vznikají  pozoru-
hodné  výrobky.  Rádi  bychom
vyzvali všechny seniory, jejichž ko-
níčkem  jsou  ruční  práce  všeho
druhu  i použitých  technik  při  je-
jich výrobě, aby se přihlásili a po-
dělili se o svůj um a radost z vý-
sledku své práce. Také tento způsob
aktivního  trávení  volného  času
může být pro řadu z nás vhodnou

inspirací.  A kdo  z nás  se  rád
nepotěší  alespoň  pohledem  na
pěkné  a zajímavé  věci,  které
vznikly  pravou  ruční  výrobou?“
vyzývá pracovnice odboru sociál-
ních věcí seniory ke spolupráci na
této plánované akci.

Vážení senioři, neváhejte, a po-
kud se rozhodnete vystavit své vý-
robky, kontaktujte již nyní pracov-
nici odboru sociálních věcí Jiřinu

Mikulenkovou buď osobně v kan-
celáři č. 245 ve druhém poschodí
zdejší radnice, telefonicky na čísle
556 879 460, nebo elektronicky na
e-mail  jirina.mikulenkova@ko-
privnice.cz. „Seniory, kteří mají po-
hybové potíže, mohu po vzájemné
dohodě  navštívit  u nich  doma,
pomůžu s výběrem výrobků i s je-
jich  instalací,“  podotkla  závěrem
Jiřina Mikulenková.
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Role opozice
Svými oponenty jsem neustále osočován, že kritizuji jejich čin-

nost, publikuji své názory v Kopřivnických novinách a Diskusním fóru
na internetových stránkách města. Touto svou činností prý narušuji klid
pro jejich práci. Pokud by ale opozice měla pouze mlčet, nebo dokonce
tleskat „moudrým“ rozhodnutím vládnoucí koalice,  tak k čemu by
vlastně byla demokracie? Slovo, které se tak často vyskytuje v názvech
stran v celé šíři politického spektra?

Největšími mými  kritiky  jsou  členové  strany,  ve  svém názvu
nesoucí slovo demokratická. Tato strana ovládá místní radnici, ostatní
spolupracující  subjekty  pak  pouze  využívají  příležitost,  která  jim
umožňuje obsazení některých míst ve vedení města. Je zřejmé, že takto
spolupracují  ne  ze  svého  přesvědčení,  ale  pouze  z prospěchu  své
strany nebo prospěchu osobního. Zářným příkladem může být strana
KDU-ČSL. Současný místostarosta, nominovaný touto stranou, vy-
hrožoval v minulém volebním období tehdejšímu a teď i současnému
starostovi trestním oznámením za jeho korupční jednání. Tehdy byl
opozičním zastupitelem. A hle, po posledních komunálních volbách
prozřel  a stal  se  jedním  z nejvěrnějších  obhájců  činnosti  starosty
a strany, jejímž je tento lídrem. Že se jemu a jeho straně tento kotrmelec
vyplatil  svědčí  štědré  dotace  pro  katolickou  církev  z městské  po-
kladny, obsazení míst místostarosty a v radě města.

Jako opoziční zastupitel mám povinnost kontrolovat činnost ve-
doucí koalice a upozorňovat na jejich případné pochybení nebo proti-
právní jednání. Příkladem, do katolického nebe volajícím, je jednání
radní Mgr.Kopřivové, která byla do tohoto postu nominována stranou
KDU-ČSL.

Tato paní radní byla v té době obyvatelkou našeho města. Poz-
ději se vdala a odstěhovala mimo náš okres, rovněž nepracuje v na-
šem městě. Podle zákona by jí tímto měl zaniknout mandát zastupitelky
a tím i její funkce radní. Takto postupovali zastupitelé Ing. Sumbal
a Mgr. Bureš, když se odstěhovali mimo Kopřivnici. Ne tak Mgr. Ko-
přivová. 

Pokračování v příštím čísle

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Vstupní brána k mošnovskému kostelu, která se nachází v samém centru obce, se v letošním roce dočkala
opravy. Chybí pouze kosmetické úpravy.                                                        FOTO: IlONA MAZAlOVÁ

Š t r a m b e r k (ili) – Štramberští
kynologové  finišují  s přípravami na  IV.
ročník  celorepublikového  závodu
„O štramberské ucho“, který se koná na
místním fotbalovém hřišti 14. září. „Le-
tošní  ročník  kromě  tradičních  disciplín
bude zaměřen na psí seniory,“ prozradila
předsedkyně  štramberských  kynologů
a hlavní výcvikářka Marta Marková. Uzá-
věrka přihlášek  je 6.  září  a bližší  infor-
mace  lze  dohledat  na www.ostramber-
skeucho.estranky.cz.

Na kynologickém cvičišti na Libotíně
se čtyřnohým miláčkům věnují celoročně.

A nejen  svým  členům,  ale  každoročně
pořádají  kurz  socializace  a poslušnosti
štěňat. „Letos se sešlo dvanáct pejsků růz-
ných plemen včetně kříženců, kteří zvládli
základní  povely  jako  např.  přivolání,
odložení  na  místě,  aportování,  pře-
konávání překážek. Taky jsme majitelům
poradili, jak efektivně psa zaujmout a mo-
tivovat ke spolupráci,“ uvedla Marková.
Štramberští  kynologové  se  pravidelně
a s úspěchem se svými psy účastní kyno-
logických akcí – ať už se jedná o závody,
zkoušky,  semináře  nebo  tábory,  a při-
spívají tak nejen k reprezentaci klubu, ale

hlavně k rozšiřování svých znalostí. 
Kynologický  klub  Štramberk  sdru-

žuje pětatřicet pejskařů, kteří se scházejí
každou neděli od 9 hodin na cvičišti na Li-
botíně. Čtvrtky  od  16  hodin  pak  bývají
vyhrazeny  nácviku  obrany.  Členové
bývají pravidelně  informováni prostřed-
nictvím  internetových  stránkách  -
www.kkstramberk.estranky.cz.  „Pokud
máte  pejska  různého  stáří  a plemene
včetně kříženců a chtěli byste  jej naučit
novým kouskům, nebojte se přijít za námi
ve  výcvikové  dny,“  obrací  se  na  veřej-
nost Marková.

M o š n o v (ili) – Vedení Obecního úřadu v Moš-
nově není lhostejný stav vstupní brány do nádvoří kos-
tela  a chodník  vedoucí  na  hřbitov.  Proto  starosta
Radomil Bodzsar v únoru vstoupil v jednání s míst-
ním farářem Tomaszem Juszkatem. 

„Ve velmi přátelské atmosféře  jsme  tuto proble-
matiku prodiskutovali a nabídli ze strany obce maxi-
mální pomoc. Pan farář začal jednat prakticky ihned
a jeho prvním zjištěním bylo, že vstupní brána a celý
prostor  kolem  kostela  je  památkově  chráněn,  a vše
proto musí podléhat schválení památkového úřadu,“
uvedla starosta Bodzsar. Pracovníci úřadu po prohlídce
kostela a přilehlých prostor vznesli požadavek zacho-
vání současného vzhledu vstupní brány na hřbitov při
plánované rekonstrukci. Chodník u kostela musí být
vystavěn z dlažby tvořené říčním kamenem položeným
na  stojato.  „Jelikož  kostel  čeká  nutná  rekonstrukce
a byla by  škoda nový chodník,  který nebude  levný,
touto rekonstrukcí poničit, bude se chodník na hřbitov
řešit až po této rekonstrukci,“ dodal starosta. Celkové
opravy vstupní brány byly památkovým úřadem vy-
čísleny na 128 541 korun. Památkový úřad přispěl na
opravu 84 000 korunami a zbytek částky poskytla obec
darem. Vstupní brána je v současné době těsně před
dokončením.

Kynologové připravují celorepublikový závod
P e t  ř  v a l  d    (ili)  – Každoroční

Hartovská pouť u Duhového domečku
v Petřvaldě  je  jednou  z mnoha  připo-
mínek zaniklé osady Harty, která musela
ustoupit  výstavbě  letiště.  Po  osadě  je
navíc pojmenovaná i část obce Petřvald.
Letošní  pouť  byla  o to  významnější,
protože  byl  slavnostně  odhalen
pískovcový kámen z hartovské studny
s vytesaným letopočtem 1887 a písmeny
C.A.B. Bratři Tomáš a Michal Hekelovi
z Petřvaldu našli letos v místech bývalé
vesnice Harty  studnu,  která  byla  vy-
ložena pískovcovými kameny. Po usi-

lovné a namáhavé práci se jim podařilo
jeden  kámen  vyzvednout.  Jejich  zá-
služný  počin  neopomněl  vyzdvihnout
ve svém projevu starosta obce Zdeněk
Pexa  stejně  jako  význam,  který  pro
Hartovské nalezení kamene znamená.

Ze sedmadvaceti pozvaných přijelo
na  pouť  osmnáct  bývalých  obyvatel
Hart a ti spolu s 34 starousedlíky, kteří
po opuštění Hart našli svůj domov v Pe-
třvaldě,  obdrželi  publikaci  o zaniklé
obci Harty. Pouť provázel bohatý kul-
turní program pro všechny věkové sku-
piny. 

Na pouti odhalen kámen z Hart

Za týden v sobotu startuje první z podzimních...

Vstupní brána se letos
dočkala rekonstrukce

T r n á v k a (ili) – VTrnávce na konci prázd-
nin vrcholí oslavy tenistů a dobrovolných hasičů.
Prvně jmenovaní si minulou sobotu připomněli
40 let od svého založení. Součástí oslav v místní
restauraci  byl  i doprovodný  program  s pro-
hlídkou  areálu  tenisového  oddílu,  ocenění
dlouholetých členů a zhlédnutí prezentace foto-
grafií mapující celou čtyřicetiletou historii teni-
sového oddílu. Návštěvníci dokonce měli mož-
nost  pomocí měřícího  přístroje  zjistit  rychlost
svého podání. K této příležitosti byla navíc zpra-
cována kronika činnosti oddílu. Sbor dobrovol-
ných hasičů Trnávka si připomene 100. výročí
založení hasičů oslavou v sobotu 31. srpna od 10
hodin v prostorách hasičské zbrojnice a na hřišti
TJ Sokol Trnávka.

Během dopoledního programu se představí
v netradiční soutěži v požárním útoku pozvaná
družstva  na  hřišti TJ. Odpoledne  od  13  hodin
projde obcí průvod hasičské techniky, na který
navážou  ukázky  hasičů  při  hašení  koňkou,
hasicími přístroji nebo lehkou pěnou a soutěže
pro rodiče a děti, dopravní hřiště, skákací hrad
a výstava  hasicí  techniky. Oslavy  budou  za-
končeny v 21 hodin slavnostním ohňostrojem.

V Trnávce slaví tenisti
a dobrovolní hasiči

(Dokončení ze strany 1)
Podle jeho slov, pokud město nebude trvat na minimální kupní

ceně ve výši pěti milionů, může být prodej úspěšný. „I v minulém roce
byli zájemci o koupi objektu, ale nabízeli částku rovnající se odhadní
ceně,“ doplnil starosta. O tom, zda skutečně „Kavárna“ bude znovu
nabízena, ovšem rozhodnou až zastupitelé v září a lze předpokládat,
že  k tomuto  bodu  se  znovu  rozvine  velká  diskuze mezi  zastánci
a odpůrci prodeje tohoto majetku.

Radní chtějí připravit další...

Parkovací hodiny
Také v našem městě se nedávno objevily nové dopravní značky

pro  časově omezené  stání  a  ještě  jsme  si  na ně všichni nestačili
zvyknout. Jde o dvouhodinová omezená stání, převážně v centru
města, abychom občanům umožnili pohodlně zaparkovat před po-
štou či úřadem, obchodem apod. Je to cesta, jak zamezit dlouho-
dobému blokování parkovacích míst tam, kde je třeba tzv. točit auta
na parkovišti, především ve vysoce dopravně exponovaném centru.

Co z toho plyne pro řidiče osobních vozidel? Nejprve se při od-
stavení  vozidla  řádně  podívat,  zda  stojí  na  časově  omezeném
parkovacím místě. Poté je třeba položit na přístrojovou desku PAR-
KOVACÍ HODINY s nastavením doby, kdy jsme vozidlo odstavili.
Také je důležité v intervalu do dvou hodin s tímto vozidlem odjet.

Papírové  parkovací  hodiny  je možno  zakoupit  v  papírnictví,
kopřivnickém Íčku v KDK, ve vestibulu radnice nebo vám je doma
na požádání vyrobí vaše děti či vnoučata.

Kontrolou dodržování stanovené max. parkovací doby je po-
věřena městská policie. Věřím, že po přechodném období si místní
občané i návštěvníci Kopřivnice na tento, jinde již běžný, způsob
regulace parkování zvyknou.

Nejhorší situace s parkováním v centru města je v období kop-
řivnické  pouti,  když  velké  parkovací  plochy  jsou  pronajaty  pro
kolotoče a pouťové atrakce. To je období zkoušky trpělivosti mnoha
občanů bydlících v přilehlých lokalitách, když skutečně nemají kde
odstavit své vozidlo, případně vozidlo jejich návštěvy.

Proto se také město dlouhodobě zabývá hledáním a přípravou
nových  parkovacích míst  při  stále  rostoucím  trendu motorizace
spoluobčanů. Ve městech a lokalitách sídlištního typu je tento úkol
vždy nesmírně náročný.

Ing. jaroslav Šula
místostarosta města

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Také letos si budou moci senioři vyzkoušet na Vanaivanu cvičení na ven-
kovních posilovacích strojích.                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Hudba a film,
taková je ve stručnosti nabídka letošního Od-
zvonění  prázdninám.  S letním  volnem  se
školáci, ale  i všichni ostatní mohou rozloučit
v sobotu  31.  srpna  na  házenkářském  hřišti
v Kopřivnici.

V sedm hodin večer si přijdou na své pře-
devším milovníci reggae, ska a podobných žá-
nrů. Koncertní  pódium bude  totiž  patřit Mi-
chalu Šepsovi a jeho kapele Zimmer Frei for
Almighty. Osmnáctiletý zpěvák s kolegy z vý-
chodních Čech založil kapelu na podzim roku
2011, zhruba ve stejnou dobu se také jeho jméno
stalo mediálně známým, ne ale díky úspěchu ka-
pely,  ale  díky  Šepsově  účasti  v televizní
talentové soutěži Česko-Slovensko hledá Super-
star. Tehdy  šestnáctiletý mladík  zaujal  nejen
svým zjevem a charakteristickým chraplavým
hlasem,  ale  především  svou  jednoznačnou

orientací  na  reggae. Michal  Šeps  sice  nebyl
miláčkem porotců, ale dokázal si svým charis-
matickým a neotřelým způsobem vystupování
na  obrazovce  získat  sympatie  diváků.  Právě
díky nim postoupil až mezi nejlepší tři interprety
soutěže a ve finále nakonec prohrál se sloven-
ským zpěvákem Lukášem Adamcem a pozdější
celkovou  vítězkou  Gabrielou  Gunčíkovou.
VKopřivnici vystoupí milovník Boba Marleyho
s repertoárem,  který  mu  zcela  vyhovuje.
Zimmer Frei má na repertoáru autorské reggae
s vlastními texty.

Po zhruba půldruhé hodiny trvajícím kon-
certu ovládne program Odzvonění prázdninám
letní kino. Po pěti tuzemských titulech nabídne
americký  fantasy  snímek Mocný  vládce Oz.
Rodinný film režiséra Sama Raimiho vychází
z filmové  legendy Čaroděj  ze  země Oz. Děj
aktuálního filmu předchází slavnému muzikálů

s Judy Garlandovou  z roku  1939. Tentokrát
kansaské tornádo přenese do pohádkové země
místo  dívky  a jejího  psa  sukničkáře  a prů-
měrného  pouťového  iluzionistu Oscara.  Jeho
příchod obyvatelé pestrobarevného fantaskního
světa vyloží jako příchod věštbou předpověze-
ného  hrdiny,  který  je  zachrání  před  zlou
čarodějnicí. A tak  se Oscar  nejprve  vlastně
nechtěně  zaplétá  do  soupeření  tří  sester
čarodějek,  aby  se  ze  sobeckého  hochštaplera
změnil v hrdinu, který zachrání celý kouzelný
svět. Hlavní roli svěřil režisér Jamesu Francovi,
se kterým už dříve spolupracoval například na
svých  filmových  adaptacích  komiksů  o Spi-
dermanovi.

Celá akce je všem do osmnácti let přístupná
zcela zdarma a v případě nepříznivého počasí
se přesouvá do interiérů kulturního domu a kina
Puls.

Prázdninám odzvoní rastaman Šeps a Mocný vládce Oz

L i c h n o v (dam) - Lichnov
slaví o nadcházejícím víkendu 720
let  od  první  písemné  zmínky
o obci. V pátek v patnáct hodin bu-
dou do speciální časové schránky
uloženy  písemnosti  pro  budoucí
generace. Hlavní část oslav ale pro-
běhne  až  v sobotu  31.  srpna.  Po
třetí hodině odpolední čeká na ná-
vštěvníky  tamní Moštárny  diva-
delní představení o Lichnově v po-
dání  ochotnického  souboru  Pod
Věží  ze  Štramberka.  Následně
bude koncertovat  dechová hudba
Javořinka,  od  devatenácti  hodin
pak Banjo Band  Ivana Mládka,
v devět večer jej vystřídá Rock &
Roll  Band  Marcela  Woodmana
a následně pak ještě Kabát Revival
Morava. V průběhu dne budou na-
víc  připraveny  soutěže  pro  děti
a dospělé může zaujmout výstava
o historii Lichnova ve fotografiích.

lichnov oslaví
výročí obce
s Mládkem

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  – Prvorepu-
blikovou módu mezi  automobilovými  vete-
rány  ve  zdejším  technickém muzeu  střídají
obrazy. Dnes v pět hodin odpoledne vernisáž
zahájí  výstavu  „Autoveteráni  v obrazech“
malířky Věry Hejdové. 

Původním  povoláním  výtvarnice,  která
žije  a tvoří  v Uhřičicích  u Kojetína,  byla
stavařina, ale malování je pro Věru Hejdovou
koníčkem již řadu let. Bylo jen otázkou času,
kdy ke krajinám, zátiším či portrétům přidala
také historické automobily, jejich sbírání a re-

novace totiž patří k rodinným zálibám. Není
proto náhodou, že úplně prvním obrazem byla
čerstvě  zrenovovaná  Tatra  603  z rodinné
sbírky.  Dnes  proto  autorčin  ateliér  zdobí
obrazy různých značek a typů, například Aero
500, Tatra 11, Triumph TR3, Ferarri 350 GT,
Mustang GT a jiné. Množství dalších obrazů
již vlastní sběratelé nejen u nás a v Německu,
ale najdete je i v Holandsku, Kanadě, Rakou-
sku a na Novém Zélandu. Automobilové ve-
terány malířka na svých plátnech zachycuje
v přirozeném prostředí. Na pozadí jsou města,

příroda i lidé, to vše hlavně proto, aby obraz
co nejlépe zachytil dobovou atmosféru.

Své obrazy maluje Věra Hejdová olejem
i akvarelovými barvami. Nevyhýbá se ale ani
grafice tvořené technikou leptu do měděného
plechu  či  barevné  litografie.  Jejím dílem  je
také tematická omalovánka pro děti nazvaná
„Poznej Tatru“, jejímž základem jsou všechny
nejznámější typy vozů z produkce zdejší au-
tomobilky. 

Výstava  obrazů  potrvá  v Technickém
muzeu Tatra do 30. listopadu.

Hejdová vystaví obrazy veteránů mezi svými „modely“

K o p ř i v n i c e  (dam) - Závěrečnou párty vyvrcholí v sobotu
31. srpna prázdninový seriál akcí Teen-In. Sérii letních volnočasových
aktivit pro mladé uzavře hudební minifestival ve skateparku pod Čer-
veným kamenem v Kopřivnici.

V  playlistu  jsou  především  domácí  hudebníci.  Zahraje Václav
Lebeda alias Voxel, punkové  trio Time Walk a hip-hopový projekt
SoReal Team. Ty  pak  doplní  punkrockoví MadFalls  z  nedalekého
Frýdku-Místku. Živá hudební vystoupení doplní také sety DJ Weneta,
Zamyho a S.TA.

Na akci bude vyhlášen vítěz fotosoutěže a vyhodnocen nejaktiv-
nější účastník celé série Teen-In. 

V případě deštivého počasí se akce ze skateparku přesune na dru-
hou stranu města do Music Clubu Nord na sídlišti Sever.

Teen-In vyvrcholí párty
a koncerty ve skateparku

Součástí pouťového ruchu bylo také jarmareční představení Divadla Continuo. Artisté a herci s loutkami či
na chůdách bavili návštěvníky poutě v prostoru před kulturním domem.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rok 1949 - Postavení dvou no-
vých  sportovních  automobilů
Tatra T 602 během necelých dvou
měsíců pro „Velkou cenu Česko-
slovenska“ byl v automobilové his-
torii ojedinělý čin.

Hlasatel v Olomouci na startu
závodu  „Velká  soutěž  Jeseníky“
dne 8. května 1949 oznamuje start
prvního  jezdce  závodního  týmu
Tatra  z Kopřivnice  na  soutěžním
voze Tatraplán. Tím prvním od-
startovaným byl  Josef Chovanec
senior. Následoval  postupně  start
mladičkého  Adolfa  Veřmiřov-
ského, Oty Bitnera a Josefa Vrd-

lovce. Vzpomenutou automobilo-
vou  soutěží  byl  odstartován  boj
o vavříny kopřivnických závodních
a soutěžních jezdců po druhé svě-
tové  válce. Téměř
dvě  desetiletí  byly
připravované  zá-
vodní  a soutěžní
vozy s jediným cílem, propagovat
značku Tatra. Prvním automobilo-
vým  závodem  vozů  formule  po
druhé světové válce, který byl vy-
psán  jako  „Velká  cena  Česko-
slovenska“,  byl  závod,  který  se
konal 25. 9. 1949. Na startu spor-
tovních vozů „O cenu města Brna“

se do první startovní řady postavil
ing. Zdeněk Treybal  se sportovní
Simcou stáje Gordini. Vedle něj se
startovním  číslem  č. 31  stojí Ta-

traplán  Sport  ří-
zený Brunem Soj-
kou.  Celkovým
vítězem  závodu

se stal Treybal, na druhém místě se
umístil Bruno Sojka, který zvítězil
ve své kategorii. Druhým závodem
dne  byl  závod  o „Velkou  cenu
Československa“.  Bruno  Sojka
s vozidlem Tatraplán Sport se star-
tovním číslem 22 soupeřil s pod-
statně silnějšími závodními speci-
ály.  Na  start  tohoto  závodu  se

postavilo  23  závodníků.  Bruno
Sojka s vozidlem Tatraplán Sport
dokončil závod na devátém místě.

V roce 1949 se tatrováčtí jezdci
s vozidly Tatraplán  postavili  na
start dalších automobilových sou-
těží doma i v zahraničí. S vozidlem
Tatraplán  Sport  v závěru  roku
startovali i v rychlostních automo-
bilových závodech.   

Augustin lacina

V minulém díle tohoto seriálu
bylo nesprávně uvedeno křestní
jméno závodníka Vrdlovce, který se
nejmenoval Josef, ale Karel. Čte-
nářům se omlouváme.

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1950 

Konstruktéři a mechanici monopostu Tatra T 607. Klečící je Josef Svo-
boda. V pozadí opřený o monopost je hlavní konstruktér ing. Julius
Mackerle.                                                           FOTO: ARCHIV

Tatrovácký monopost a Bruno Sojka na startu „Velké ceny Česko-
slovenska“.                                                         FOTO: ARCHIV
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lETNí KINO

(házenkářské hřiště)

Čt 29. srpna ve 20.30 hodin
detektivka ČR,  SR,  PL,  Izraele
Ve stínu

Pá 30. srpna ve 20.30 hodin
komedie ČR Revival

So 31. srpna ve 20.30 hodin
fantasy USA Mocný vládce Oz

Ne 1. září ve  20.30  hodin
záznam  koncertu  Queen -
Hungarian Rhapsody live In
Budapest ‘86

KUlTURNí DŮM

So 31. srpna v 18 hodin Od-
zvonění prázdninám, v 19 ho-
din koncert Michala Šepse s ka-
pelou  (házenkářské  hřiště,
v případě deště v KDK)

MěSTSKÁ

KNIHOVNA

Můj svět v knize - výstava
obrázků  První  soukromé  zá-
kladní  umělecké  školy  MIS
music (výstava potrvá do konce
letních prázdnin)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena

stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace  o spor-
tovních  úspěších manželů  Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Čt 29. srpna v 17 hodin ver-
nisáž výstavy Autoveteráni
v obrazech Věry Hejdové (vý-
stava potrvá do 30. listopadu)

ŠUSTAlOVA

VIlA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým  rodákům,  zejména
pak malíři  a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

Aktuální výstava (potrvá do
1. září) Svatováclavská legenda
- obří komiks o životě sv. Vác-
lava 

K - GAlERIE

Dočasně zavřena

MUZEUM

FOjTSTVí

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii

města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 8. září)
Toulky historií Tatry v kres-
bách Karla Rosenkranze 

ŠTRAMBERK

Čt 29. srpna v 17.30 hodin
exotické  vystoupení  tanečního
a pěveckého souboru z Indonésie
Amertha Bhavani Seni Gerak
Budaya FE-UI (amfiteátr  Pod
Starou věží)

Pá 13. září v 19 hodin ko-
medie  Františka  Ringo  Čecha
Dívčí válka v podání  divadla
D.N.A.  (amfiteátr  Pod  Starou
věží)

Městská galerie, aktuální
výstava:  prodejní  výstava
Štramberský štětec III -  vý-
tvarná  díla  inspirovaná  Štram-
berkem (st 4.  září  - po 4.  listo-
padu)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 1. září v 18.30 hodin do-
kumentární veselohra ČR Pušky,
puky, pivo a psi

Ne 8. září v 18.30  hodin
česko-slovenské  drama  7 dní
hříchů

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 30. srpna - KOPřIVNICKý MAGAZíN
Pátek 6. září - KOPřIVNICKý MAGAZíN

UPOZORNěNí
Vzhledem  k narůstajícímu

rozsahu  a počtu  příspěvků  do
rubriky  „Dopisy  čtenářů“  bu-
dou nově přijaté texty rozsahem
omezeny. Důvodem omezení je
možnost otištění příspěvků po-
kud možno  v aktuálním  čase.
Uveřejňovány  budou  texty  do
rozsahu 35 normořádků s tole-
rancí + 2 řádky, tedy přibližně
2  100 znaků. V případě delších
textů bude příspěvek po dohodě
s autorem buď rozdělen do více
vydání KN,  nebo  zkrácen  na
stanovenou délku. V případě zá-
jmu pro Vás máme připravenu
také šablonu ve formátu doc, ve
které  je možné  text v požado-
vané délce napsat nebo upravit.
Tuto šablonu Vám na požádání
na  e-mail  kopr.noviny@ko-
privnice.cz rádi zašleme.                         

Redakce KN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Tři romány výtečné a oblíbené spisovatelky Charlotte link ur-

čitě  potěší  každého  čtenáře,  který má  rád  obsáhlé  romány.  První
z nich se jmenuje Podvod. Je to hluboký, rafinovaný a napínavý ro-
mán od první do poslední stránky, komponovaný jako psychologický
příběh s kriminální zápletkou.

Napínavý  příběh  jedné  německé  rodiny  se  stává  živoucím
kaleidoskopem v Německu a v Evropě v románu Divoké lupiny.
V dramatických a strhujících osudech postav se zrcadlí dějiny. Ob-
zvláště v ženských postavách se autorce podařilo zachytit všechny
aspekty měnící se doby: ztracené sny o idyle a romantické lásce, vze-
stup k bohatství a úspěchu a konečnou katastrofu.

Osudy lidí na pozadí Francouzské revoluce vypráví historický
román Zakázané cesty. 

Zajímavý  román  Hráči fan-tanu nás  zavádí  do  portugalské
kolonie Macao na konci 20. let minulého století. Jde o dobrodruž-
nou rodinnou ságu, ve které nechybí napětí, vztahy a rodinné vazby
i společenské konflikty a vše ústí do situace, kdy svět stojí na prahu
2. světové války. Román napsala julian lees.

Román Světlé dny autorky Zsuzsy Bánkové patří v současnosti
k nejúspěšnějším titulům na německém knižním trhu. Je to kniha o přá-
telství a zradě, o lásce a lži, o minulosti, která jen postupně odhaluje
svá tajemství, a o vteřinách, které nám navždy mohou změnit život. 

Do Afriky za poklidnou úřednickou prací na konzulát do Keni se
vydává mladá Češka, chce ignorovat zvláštnosti země a celého konti-
nentu a věnovat se jen své práci. Jenže Afrika má svoji specifickou vůni
plnou starodávné magie, temných rituálů, bezčasí, krví nasáklé země
i temperamentu. A Afrika z té mladé ženy dostane postupně to nejlepší
i nejhorší. Román Všechny vůně Afriky napsala Zuzana Beranová.

d o p i s y   č t e n á ř ů

Recept na guláš 2
(Dokončení z minulého čísla)
Kde je v mém textu to, že přidanou hodnotu vy-

tváří  jen  dělnická  třída?  Oba  výše  jmenovaní
nositelé univerzitních titulů asi nedávali na před-
náškách pozor, a tak bych jim chtěl na tomto místě
zopakovat  definici  přidané hodnoty dle  učebnice
pro VŠ stejně, jako jsem to uvedl ve zcenzurova-
ném článku. Tedy: Přidaná hodnota je částka, která
zůstane, když od podnikových výkonů odečteme
všechny  předvýkony  popř.  externí  výkony.  Je  to
částka, kterou podnik vytvořil sám využitím vlast-
ního kapitálu  a prací  svých pracovníků. Ani  tato
částka nezůstává celá v podniku. Plyne do rukou za-
městnanců jako plat za jejich pracovní výkon, do
rukou poskytovatelů úvěru jako úroky za vypůjčené
peníze, do rukou společníků jako výnos z vloženého
kapitálu a – v neposlední řadě – do „veřejných ru-
kou“ ve formě daní různého druhu (největší položku
tvoří daň z přidané hodnoty DPH).“

Z uvedené definice je zřejmé, že ti, kteří vytváří
přidanou hodnotu, financují chod státu a jeho in-
stituce. Nikde jsem neuvedl, že nejsou potřební ti,
které přidanou hodnotu nevytvářejí,  jako  je  třeba
školství,  zdravotnictví  apod. Rozváděním  tohoto
tématu  bychom  se  dostali  do  dalších  ekonomic-
kých  pojmů,  jako  je  základna,  nástavba,  ekono-
mické sektory atd. To ale není účelem tohoto pří-
spěvku.  Proto  bych  na  tomto  místě  požádal
Ing. Gavlase, aby příspěvky KN četl pozorněji a do-
plnil si své ekonomické vědomosti.

Pokud  se  týče  mého  názoru  na  katolickou
církev, tak ten je neměnný. Církev se znemožnila
jak svou minulostí, tak i přítomností, kdy vyplouvají
na veřejnost dlouho utajované skandály na nejvyš-
ších místech Vatikánu,  jako  jsou  pedofilní  a ho-
mosexuální mafie, praní špinavých peněz Vatikán-
skou bankou a pod.

Závěrem  bych  chtěl  konstatovat,  že  článek
Ing. Gavlase mi připomíná třídní boj naruby. Zpo-
chybňuje v něm vše, co se nehodí do krámu sou-
časného vedení města.                 josef Krutílek

MŠ Polárka na indiánské stezce
Dlouho jsme vymýšlely, kam bychom děti le-

tos  vzaly  na  zasloužený  výlet  za  zábavou  a po-
znáním.  Zoologická  zahrada? Kdepak. Galaxie
Zlín? Je skvělá, ale byli jsme tam přece loni. A pak
nám na čelíčko zaťukal nápad. Pojedeme na Liščí
mlýn, který leží kousek od Frenštátu pod Radhoš-
těm. Naše paní ředitelka domluvila vše, co bylo po-
třeba, a mohli  jsme se  těšit. Nejvíce samozřejmě
děti. 

Uplynula  doba  čekání  a těšení  a nastalo  ko-
nečně vytoužené červnové pondělí. Děti přišly do
školky s plnými baťůžky a čekaly na chvíli, kdy se
konečně objeví veliký autobus a hlasitě na nás za-
troubí  za  vrátky  naší  školičky.  Zvesela  jsme  se
všichni nalodili a mohlo se vyrazit. Během chvi-
ličky jsme dorazili na místo, kde už nás vítaly dvě
náčelnice Velké lišky, se kterými jsme vyrazili pro-
zkoumávat indiánská území a poznávat jejich zvyky
a tradice. Pro děti byl připraven velmi bohatý pro-
gram plný her a úkolů, ve kterém si například mohly
prohlédnout  indiánskou  vesnici,  prozkoumat  tee-
pee a další indiánské příbytky a předměty. K indián-
skému životu patří neodmyslitelně i jízda na bujném
oři, který byl dětem k dispozici. Nenechali jsme si
ujít ani velice chutný oběd, který nás zároveň posílil
do dalšího dobrodružství.

Nastala chvíle odjezdu. Děti unavené spoustou
zážitků se pomalu došouraly zpět k našemu auto-
busu a mohlo se vyrazit. Cesta domů byla protkána
mnoha písněmi, které naše unavené děti kupodivu
zpívaly  s velkou vervou. Některé děti písně pro-
budily, jiné uspaly, ale všichni jsme se shodli, že tak
skvělý výlet dlouho nezažily děti ani učitelky, které
si  vše  velice  užívaly  společně  s dětmi.  S pov-

znesenou  náladou  jsme  se  všichni  rozešli  domů
a nechali si zdát krásné sny o indiánském životě. 

Tímto chceme  také poděkovat kolektivu pra-
covníků Liščího mlýna a samozřejmě oběma Vel-
kým Liškám. Děkujeme,  a doufáme,  že  se  zase
někdy uvidíme.                 Kolektiv MŠ Polárka

Slunit se a koupat jen tak? Proč ne...
Anebo si dokonce zahrát volejbal bez kousíčku

textilu na těle. Jednou jsem se z recese nechal zlákat
k takové  hře.  Jako  antitalent  jsem  to  nehrál  ani
oblečený. Ale po chvíli toho raději nechal, neboť
nahatým spoluhráčům ve smíšeném družstvu jsem
nebyl  nic moc  platný.  Pokud  pamatuji,  tak  roku
1990, kdy  jsem  tu byl poprvé, volejbalové hřiště
ještě neexistovalo.

Zdejší prostředí kouzlo a pohodu dodnes nez-
tratilo.  Přijdete  tam,  odložíte  všechny  svršky
a užíváte si to. Naturistický břeh větřkovické pře-
hrady na úpatí kopce Hůrky skýtá úžasnou přírodu.
Když Evropu zahltil horký africký vzduch, byl by
hřích k vodě nevyrazit. Ale nejdříve do hospody,
kde  se  dobře  znám  se  štamgasty  i pohlednými
číšničkami.

„Stáníku, proč nejste na  té vaší  nuda pláži?“
loudí na mě odpověď slečna Zuzanka. „Právě dnes
tam mám namířeno,“ reaguji bystře. Oběd, po něm
tradiční káva, pak sklenice lahodného chladivého
moku. A štrádoval jsem si to na Větřkovice k velké
vodě, to dělá asi tak hoďku normální chůze. Spojení
turistiky s pobytem mezi naturisty bylo skvělé, tato
pláž je po celá léta, kdy tu chodím, pořád hojně nav-
štěvována.

Zaujala mě  tam  žena  středního  věku,  která
velmi mile hovořila s lidmi kolem sebe. Vyzařovalo
z ní  charisma,  velká  láska  k lidem,  k přírodě,
k naturismu.  Při  odchodu  jsem  té  neznámé  paní
řekl:  „Na  shledanou!“ Ona  odpověděla,  poděko-
vala za účast na pláži a abych přišel zas. To byl silný
zážitek.                                           Stanislav Hlas

Reakce na článek předsedy MO TOP09
Nytry

Pokud najde předseda Nytra odvahu vyslech-
nout si od plic názor seniorů z našeho domu na jeho
článek, tak ať se mně ozve. Rád mu s nimi zpro-
středkuji schůzku. Bude si moci také vyslechnout,
co si senioři myslí o celé té zatracené pravici, ne-
jen ve vedení našeho města, ale i celorepublikově.
Každý, kdo si v našem městě dovolí kritizovat koa-
lici na naší radnici, je nepohodlný a nezaslouží si
nic  jiného  než  urážky  a napadání  v KN.  Slibuji
proto všem, kterým  jsem  trnem v oku,  že pokud
mně to jen trochu zdravotní stav dovolí, budu na-
dále bojovat z práva občanů Kopřivnice a seniorů
zvlášť. Budu také nadále poukazovat na mafiánské
praktiky některých úředníků na MěÚ. Nikdy jsem
nebyl členem žádné strany, ale mám obrovskou ra-
dost z toho, že po mnoha letech konečně skončila
moc ODS. Spolu s občany našeho města se těším
na následující předčasné volby, ale i na komunální
volby, které se budou konat za rok v našem městě.                                

jaroslav Dvořák

Poděkování
Děkuji prostřednictvím KN pracovníkům Slu-

meka za rekonstrukci chodníků u domu č. 625 a 653
na ul. Sokolovské. Pánové Josef Mana a Bohumír
Matula  odvedli  v horkých  červencových  dnech
poctivou a perfektní práci. 

Za všechny sousedy                 jan Míček st.

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce

jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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a u t o - m o t o

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

¨ Prodám byt  2  +  1,  udržo-
vaný, bez balkonu, blízko centra.
Dům  po  celkové  revitalizaci.
Cena  550  000 Kč.  RK  nevolat.
Tel. 732 201 122 
¨ byt 2 + 1 na ul. Štramberské.
Cena  550  000 Kč,  volný  ihned.
Tel. 776 345 720
¨ byt 1 + k. k. v os. vl. na ul.
Štramberské,  cena  470  000 Kč.
Tel. 731 633 959
¨ Pronajmu nebo  prodám
menší dr. byt 2+1, na ul. Pod Za-
hradami. Dům po celkové revita-
lizaci. Tel. 605 181 022
¨ byt  2  +  1,  cena  7  000 mě-
síčně  včetně  inkasa,  kauce  1
nájem. Tel. 604 146 131 
¨ Vyměním st. 1 + 1 v Brně za
st. 2 + 1 v Kopřivnici nebo No-
vém Jičíně. Tel. 608 727 534

¨ velmi  zachovalé  hokejové
brusle, velikost 39, cena 500 Kč. 
Tel. 605 159 810 
¨ obývací  pokoj  z r. 1936  –
prosklený sekretář, roh. sedačka,
2 křesla, jídelní stůl, knihovnička,
cena dohodou. Tel. 777 736 125
¨ starší  kompletní  ložnici  (2
postele, 2 skříně, 2 noční stolky),
cena dohodou. Tel. 777 736 125
¨ sekačku, původní cena 9 000
Kč, nyní 2 000 Kč. Malá oprava
nutná. Tel. 606 242 573
¨ hnůj  -  směs  kozí,  holubí,
králičí,  slepičí,  100 Kč za vozík
(za os. auto). E-mail: jaroslav.mi-
chalek@centrum.cz
¨ windsurfingovou  plachtu.
Plocha  6,4 m2,  skoro  nová. Tel.
728 167 248 
¨ 4 ks masívní rozkládací dřev.
křesla.  Původní  cena  4  tis.  Kč,
nyní 1 200 Kč. Tel. 604 480 168
¨ šlapací  šicí  stroj  zn. Lada,
plně funkční, cena dohodou. Tel.
733 606 958
¨ dvě  unimobuňky  v dobrém
stavu,  elektroinstalace,  akumu-
lační kamna. Cena dohodou. Tel.
608 974091 
¨ oblečení pro děti od narození
do  dospělosti,  i dospělé  dívky.
Obuv letní i zimní pro dítě kolem
5-7let.  Pro  dospělé  boty  č.  40.
Dále  kabelky  kožené,  látkové,
starý typ školní aktovky na hraní
pro  dítě, malý  batůžek  bavlna-
vojenská  barva  (army). Tel.  606
726 557
¨ kovovou rozkládací bednu ve
velikosti euro palety (cca 120 x 80
cm, výška cca 100 cm, váha 100
kg). Tel. 606 726 557
¨ starší koloběžku na nafuko-
vacích kolech, červená, cena 200
Kč, tel. 604674623 
¨ dětskou  skládací  postýlku
zn. Milly Mally, černo-oranžovou,
nepoužitou, pořizovací cena 1 200
Kč,  nyní  700 Kč. Tel.  604  674
623

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

¨ Prodám Š  Felicia,  r.  výr.
1996,  tmavě modrá,  najeto  130
tis. km, tažné zařízení, pojízdná,
TK do 10/2013, i na ND. Levně.
Telefon v redakci KN.
¨ Daewoo  Nubira,  154  tkm,
r. v. 1998, STK do 5/2014, LPG,
nový výfuk, brzdy a plynová ná-
drž,  roční  dálniční  známky CZ,
SK. Cena 29 000 Kč, při rychlém
jednání sleva. Tel. 731 263 702
¨ Mitsubishi Pajero Pinin, 1,8
benzín, 4x4, r. v. 2001, najeto 86
tis. km, STK + emise z 6/13, cena
140 000 Kč, při rychlém jednání
a platbě  v hotovosti  možnost
slevy. Tel. 737 354 192
¨ přední L +  P  blatníky  na  Š
Octavia r. 1961. Nejvyšší nabídce.
Tel. 728 167 248

¨ Prodám stavební  pozemek
v Závišicích,  1  004  m2,  plyn,
voda, obecní komunikace, vybu-
dována elektropřípojka, klidná lo-
kalita. Tel. 734 437 237, 732 552
109
¨ Pronajmu dlouhodobě garáž
Pod Bílou  horou  ve  společných
garážích. Tel. 777 763 428

n e m o v i t o s t i

s e z n á m e n í

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

9 kříženců - pes
3 kříž. labradora - pes
2 kříženci - fena
2 kříž. NO - pes

kříž. NO - fena

jezevčík - fena
labrador - pes
zlatý retrívr - fena
kříž. staforda - fena
středoasijský past. pes - pes

k o u p ě

¨ kovová futra 90 cm levá. Tel.
736 142 102
¨ levé  vnitřní  panelákové
dveře 70 cm. Tel. 606 364 749, e-
mail: radomir.mifka@seznam.cz

d a r u j i

¨ 46letý  svobodný  bezdětný
hledá přítelkyni k trvalému vzta-
hu ve věku 35 - 45 let z Kopřiv-
nice a okr. NJ. Tel. 775 081 459

p r á c e

¨ www.prace-internet.eu
¨ Hledám práci nebo brigádu.
Jsem vyučený  strojní mechanik.
Vlastním ŘP A, B, C, T. Tel. 775
081 459
¨ Hledám práci - jsem vyučen
obor elektrotechnika, automecha-
nik, vlastním ŘP. Tel. 604 480 168 

s l u ž b y

¨ MASÁŽE  -  Lenka  Prašiv-
ková, Mniší 31. Tel. 734 465 201

¨ dívčí  školní  batoh  s moti-
vem Hanna Montana, v dobrém
stavu. Tel. 775 974 091 
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M n i š í  (jfk) – Vítězství v jubilejním 15.
ročníku Běhu Hukvaldskou  oborou  se  stalo
kořistí  Poláka  Tomasze  Wróbela,  který  na
desetikilometrové trati triumfoval v čase 35:51
min.  V obrátkovém  závodě,  jehož  trasa  je
značně zvlněná, zároveň vyhrál kategorii čty-
řicátníků,  přičemž Pavla Michnu  (TJ  Slezan
Frýdek-Místek), vítěze hlavní kategorie mužů
do 39 let, za sebou nechal o 37 vteřin. Třetí cel-
kově a zároveň druhý v hlavní kategorii mužů
doběhl  Jakub Ambros z pořádajícího Atletic-
kého klubu Emila Zátopka Kopřivnice v čase
37:15 min.

Mezi ženami zvládla trať se startem u Kul-
turního  domu  v Mniší  nejrychleji  Adéla
Esentierová  (Baláž Extreme Team Ostrava)
v pěkném čase 40:28 min. Druhá do cíle do-
razila stále se lepšící Kristina Čablová (AK EZ

Kopřivnice) v čase 41:12 min.
Celkem  se  oblíbeného  klání,  které  do-

provázelo veskrze  letní  počasí,  zúčastnilo  98
běžců. Závod byl součástí Lašské běžecké ligy,
tedy  seriálu  pořádaného Atletickým klubem
Emila Zátopka Kopřivnice.

Výsledky Běhu Hukvaldskou oborou 2013
(Mniší, 17. 8., 15. ročník): muži do 39 let: 1.
P. Michna (TJ Slezan Frýdek-M.) 36:28, 2. J. Am-
bros 37:15, 3. Martin Keller (oba AK EZ Kopřiv-
nice) 37:39, 4. O. Schwarz (TJ Frenštát) 39:02, 5.
J. Marák (TJ Frenštát) 39:02, 6. T. Janošek (Huk-
valdy) 40:36; muži do 49 let: 1. T. Wróbel (MKS
centrum) 35:51, 2. J. Vojkůvka (Chuchelná) 37:54,
3. D. Hanke (AK EZ Kopřivnice) 38:14, 4. R. Baláž
(Baláž Extreme Team Ostrava) 38:32, 5. V. Pavlík
(Go! Galaxy Kopřivnice) 38:56, 6. R. Helcel (BK
SAK Ložiska Karviná) 39:11; muži do 59 let: 1.
J. Zátopek (AK EZ Kopřivnice) 40:12, 2. P. Ševčík
(Zombie Opava) 40:49, 3. B. Walek (Hrádek) 42:16;
muži nad 60 let: 1. J. Kvita (AK EZ Kopřivnice)

42:39,  2.  J.  Strakoš  (Tatra Kopřivnice)  43:17,  3.
P. Jelínek (AK EZ Kopřivnice) 45:36; ženy do 34
let: 1. A. Esentierová  (Baláž  Extreme Team Os-
trava) 40:28, 2. K. Čablová (AK EZ Kopřivnice)
41:12,  3. A. Krstevová  (SSK Vítkovice)  44:16;
ženy nad 35 let: 1. D. Škrdová (MK Seitl Ostrava)
44:56, 2. L. Šokalová (PEPA Team Frýdek-Místek)
48:40, 3. M. Máchová (Hukvaldy) 48:51.

Průběžné pořadí lBl 2013 (po šesti zá-
vodech): muži: 1. Martin Keller (AK EZ Kopřiv-
nice) 133 b., 2. O. Schwarz (TJ Frenštát p. R.) 124
b., 3. L. Merenda (AK EZ Kopřivnice) 100 b., 4. J.
Škorvánek (Hukvaldy) 84 b., 5. J. Ambros (AK EZ
Kopřivnice) 77 b., 6. P. Michna (TJ Slezan F-M) 64
b.; ženy: 1. K. Čablová 136 b., 2. D. Krausová 88
b., 3. A. Pražáková (všechny AK EZ Kopř.) 75 b.,
4. A. Esentierová  (Baláž E. T. Ostrava) 75 b.,  5.
A. Krstevová (SSK Vítkovice) 54 b., 6. D. Škrdová
(MK Seitl Ostrava) 51 b.; masters: 1. M. Vrobel
(AK EZ Kopřivnice) 97 b., 2. B. Vynikal (Olomouc)
82 b., 3. D. Hanke 82 b., 4. J. Zátopek 74 b., 5. J.
Kvita 66 b., 6. R. Baláž (Baláž E. T. Ostrava) 65 b.   

V hukvaldské oboře triumfoval Polák wróbel
¨ Bruslení veřejnosti: so 31. 8. 15.45-17.00, po 2. a út 3. 9. 8.15-12.30,

st 4. 9. 8.45-12.30, čt 5. 9. 8.15-12.30, pá 6. 9. 8.45-12.30, so 7. 9. 16.15 -
17.30

¨ Fotbal: KOPřIVNICE: pá 6. 9. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - FK
Nový Jičín A (5. kolo OP st. a ml.přípravky A), so 7. 9. FC Kopřivnice -
TJ Heřmanice (5. kolo KP dorostu, st. v 11.45 hod., ml. ve 14 hod.), v 16.30
hod. FC Kopřivnice - TJ Slavoj Jeseník n. O. (5. kolo I. B třídy mužů), ne
8. 9. FC Kopřivnice - MFK Havířov A (5. kolo KP žáků, v 9 hod. starší,
v 10.45 hod. mladší); lUBINA: so 31. 8. v 15 hod. TJ Spartak Lubina -
SK Brušperk (3. kolo MS divize žen), ne 1. 9. v 16 hod. TJ Spartak Lubina
- Hodslavice (4. kolo OS mužů); VlČOVICE-MNIŠí: so 31. 8. v 17 hod.
FC Vlčovice-Mniší B - TJ Kotouč Štramberk (4. kolo OS mužů), ne 8. 9.
ve 14 hod. FC Vlčovice-Mniší - FK Primus Příbor (5. kolo okres. soutěže
žáků), v 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Jistebník (5. kolo I. B třídy
mužů)  ŠTRAMBERK: ne  1. 9. v 15  hod.  TJ Kotouč  Štramberk  -
Trojanovice-Bystré (3. kolo MS divize žen); pá 6. 9. v 16.30 hod. TJ Kotouč
Štramberk - FC Libhošť (5. kolo OS st. přípravky), so 7. 9. v 10 hod. TJ
Kotouč Štramberk - TJ Slavoj Jeseník n. O. (5. kolo OP žáků), ve 14.15 hod.
TJ Kotouč Štramberk - TJ Petřvald n. M. (5. kolo OP dorostu), v 16.30 hod.
TJ Kotouč Štramberk - Sokol Straník (5. kolo OS mužů), ne 8. 9. v 15 hod.
TJ Kotouč Štramberk - Fotbal Studénka (4. kolo MS divize žen)

¨ Házená: ne 8. 9. od 8 do 16 hod. „O pohár zastupitelstva města Ko-
přivnice“ (22. ročník turnaje mladšího dorostu)

¨ Klub českých turistů: so 31. 8. zájezd na hrad Veveří,  trasy 6,5
a 15 km nebo pouze hrad + plavba po Brněnské přehradě, info.: 737 885
300

¨ Klub malé kopané: so 31. 8. od 9 do 13.25 hod. 8. turnaj 1. ligy
KMK, od 14 do 18.25 hod. 8. turnaj 2. ligy KMK

¨ Koupaliště: za příznivého počasí 9–20 hodin
¨ Minigolf: srpen: po–ne  10–19  hodin,  září: po–pá  15–18,  so–ne

14–18 hodin (tel. správce 605 825 870)
¨ Rekreační turistika: so 31. 8. v 6.02 hod. ČD, Frýdek-Místek ČD,

BUS Visalaje, Bílý kříž, Doroťanka, Bílá, BUS Ostravice, Č; st 4. 9. v 7.48
hod. ČD, Mořkov ČD, Libotín, Štramberk, Kopřivnice; so 7. 9. v 7.15 hod.
ČD, Pržno ČD, Metylovická hůrka, Solárka, Frýdlant n. O., ČD; st 11. 9.
v 7.48  hod. ČD, Val. Meziříčí ČD, Helštýn, Krhová,  prameny Zrzávky,
Hostašovice, ČD

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Fotbal: ženy (2. kolo MS divize): Spartak Lubina – Fotbal Studénka
7:1 (3:1), branky Lubiny: Najzarová 2, P. Küttnerová 2, Marková, Zelen-
ková, Machačová; st. dorost (3. kolo KP): Kopřivnice – Petřkovice 1:2;
ml. dorost (3. kolo KP): Kopřivnice – Petřkovice 1:1; st. žáci (3. kolo KP):
Kopřivnice – Český Těšín 5:0; ml. žáci (3. kolo KP): Kopřivnice – Český
Těšín 1:1. 

v ý s l e d k y

K o p  ř  i v n  i c  e    (jfk)  – Kolik  změn přinesla  kopřivnickému
fotbalovému  týmu mužů  nová  sezona? Došlo  k několika,  a to  jak
v realizačním týmu, tak v kádru.

U trenérského  kormidla  zůstal Milan  Svoboda, má  však  nové
asistenty. Ivana Dlouhého, který si vyžádal pauzu, a hrajícího asistenta
Michala Bučka, jenž ukončil kariéru, vystřídali bývalí hráči Kopřivnice
Tomáš Kudělka a Oldřich Jaroš plus Petr Maslák, současná opora obrany.

Kádr je chudší o pět hráčů, kteří se loni proháněli v kopřivnickém
dresu. Již výše zmíněný Michal Buček ukončil kariéru, Tomáš Dražko-
vič odešel na hostování do Vlčovic, Martin Míček ukončil v Kopřivnici
hostování, Michal Mička odešel na hostování do konce roku do Veřo-
vic a Jan Pokluda se nezapojil do přípravy. Naopak nováčky jsou Ra-
dek Petráš  a Jiří Bjaček,  kteří  přišli  na  hostování  do  konce  roku  ze
Štramberka. Do kádru jsou zařazeni  i loňští dorostenci Lukáš Fišnar,
Marek Makový a Tomáš Makový.

„Máme komplet novou obranu, tak asi chvíli bude trvat, než si ty
změny  sednou.  Původně  jsem  si myslel,  že  bude  cílem umístění  do
pátého místa, ale myslím, že po těch změnách budeme rádi, když bu-
deme hrát v klidném středu tabulky. Každopádně kádr určitě má na to,
aby postupně hrál v horní polovině tabulky,“ komentoval novinky tre-
nér mužstva Milan Svoboda.

Nová sezona přinesla změny
v realizačním týmu i kádru 

FC Kopřivnice – Tj Sokol Starý
jičín 2:0 (1:0)

K o p  ř  i v n  i c  e    (jfk)  –
Hojivou  náplastí  na  bolavou  po-
rážku v Jistebníku bylo sobotní do-
mácí vítězství kopřivnických  fot-
balistů nad Starým Jičínem. Ve 3.
kole I. B třídy jej porazili 2:0.

„Měl  jsem  ze  zápasu  trochu
obavy. Z různých důvodů nám chy-
bělo  osm hráčů,“  podotkl  trenér
Kopřivnice Milan Svoboda. Přesto
úvod utkání jeho kádr čítající řadu
mladíků a navzdory konci kariéry
Michala Bučka zvládl velice dobře.
Prvních  dvacet minut  byl  lepším
týmem  a svou  snahu  korunoval
v 19. minutě  brankou,  kterou  po
přihrávce  ze  středu  hřiště  vsítil
z brejku Okřesík.

Následné zatažení hry ale na-
hrálo hostům, kteří převzali inicia-
tivu a až do konce poločasu hráli
prim. Bohužel pro ně bez gólového
efektu. Ve  30. minutě  zachránil
Kopřivnici  brankář Beňo,  ve  35.
minutě po  střele  z šestnáctky  tyč
a ve  40.  minutě  po  nepříjemné
hlavičce zase břevno. „Přežili jsme
to se štěstím,“ připustil Svoboda.

Po změně stran se hrálo více-
méně  od  šestnáctky  k šestnáctce
bez  šancí  s tím,  že  Kopřivnice
sázela spíše na brejky. V58. minutě
přišel faul na pronikajícího Okře-
síka a nařízenou penaltu Mičaník
bez servítků proměnil. To rozhodlo.
Hosté se sice snažili útočit, přičemž

nebezpeční byli ze standardních si-
tuací, ovšem bez efektu. V závěru
pak  Kopřivnice  několikrát  za-
hrozila  z rychlého  přechodu  do
útoku,  ale  ani  ona  už  nebyla  ús-
pěšná, a skóre 2:0 tedy zůstalo.

„Jsem rád za tři body i za nulu,

která je také cenná. Za druhý po-
ločas  jsme  si  vítězství  určitě  za-
sloužili.  Potěšili  mě  dorostenci,
kteří odvedli své,“ ohlédl se za ut-
káním Svoboda.      

Branky: 19. Okřesík, 58. Miča-
ník (P). Sestava Kopřivnice: Beňo –
Daňhel,  Buček,  Březina,  Petráš  –

Fišnar  (85.  Krysmánek),  Mičaník,
Kapsa, Okřesík – Štěpán (71. Křížek),
Hanzelka (75. Fendrich).

Další výsledky 3. kola: Kateři-
nice  –  Libhošť  0:0, Tichá  – Kozlo-
vice  0:0,  Odry  –  Jakubčovice  0:1,
Hukvaldy – Jistebník 4:2, Bordovice
– Jeseník n. O. 3:1, Vlčovice – Such-
dol 2:1.

Fotbalisté doma napravili neúspěch z jistebníku

Petr Okřesík (zcela vpravo) byl u obou sobotních gólů Kopřivnice. První po přihrávce Mičaníka vsítil,
druhý naopak po faulu na něj vstřelil Mičaník.                                  FOTO: jANA FEIlHAUEROVÁ
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K o p ř i v n i c e  (jfk) – Před turnajem
Tatry  odehráli  házenkáři Kopřivnice  celkem
sedm přípravných utkání. Jak si v nich vedli?

1. 31. 7.: KH Kopřivnice – MŠK Po-
vážská Bystrica 26:27. První přípravný zápas
dva  dny  po  soustředění  byl  především  zpe-
střením fyzické přípravy. „Zároveň to byl i test,
jak  jsme  na  tom po  šesti  týdnech  bez míče.
Nedopadlo  to úplně špatně,“ komentoval ut-
kání trenér Kopřivnice Ivo Vávra.

2. 6. 8.: HC Zlín – KH Kopřivnice 25:24.
Porážka od nováčka extraligy sice mrzela, ale
o výsledek  v utkání  zase  tolik  nešlo.  „Na-
stoupilo všech dvacet hráčů, kteří se zapojili do
přípravy,  takže  to  byla  oboustranně  spíš  ta-
ková zkouška aktuálních schopností,“ podotkl
Vávra.

3. 14. 8.: SKP Frýdek-Místek – KH Ko-
přivnice 34:28. Šlo o modelované utkání na 3
x 20 minut, v němž se na kopřivnické straně
představily  tři  různé  týmy  po  osmi  hráčích.

„Byla to další zkouška připravenosti, hrálo se
prakticky bez střídání. Ve 40. minutě jsme vedli
21:19, ale poslední osmička trochu nezvládla
obranu. Problémy nám dělal Petrovský, nová
posila Frýdku, který vstřelil celkem třináct bra-
nek,“ ohlédl se za zápasem kopřivnický kouč.

4. 16. 8.: KH Kopřivnice – HC Zubří
31:29. Sestavu v utkání se Zubří už Kopřivnice
přizpůsobila  vizi,  kterou  před  sezonou má.
Mužstvo  podalo  kvalitní  výkon  v obraně
i útoku a porazilo celek srbského kouče Mi-
roslava Ćeliće o dvě branky.

5. 17. 8.: KH Kopřivnice – HK
Topoľčany 27:27. V téměř stejné sestavě jako
o den dříve uhrála Kopřivnice se slovenským
soupeřem pěknou remízu. „I když pro nás vý-
sledky v přípravě nejsou zas až tak důležité,
přece  jen  nám  tato  dvě  utkání  za  sebou  po-
zvedla sebevědomí,“ poznamenal Vávra.

6. 20. 8.: KH Kopřivnice – HCB Kar-
viná juniorka 34:19. V zápase dostali příle-

žitost mimo jiné ti, kteří bojují o místo v ses-
tavě. Každopádně síla kopřivnického kolektivu
se  projevila  a karvinská  juniorka,  v jejímž
dresu nastoupili čtyři hráči z A týmu Baníku,
si odvezla vysokou porážku. V souboji doro-
steneckých týmů stejných klubů vyhrála Ko-
přivnice 29:23 (16:6).

7. 21. 8.: HC Zubří – KH Kopřivnice
34:30. Kopřivnice  začala  v základní  sestavě
a v poločase prohrávala o čtyři branky. Pak obě
strany prostřídaly, příležitost dostalo širší spek-
trum  hráčů  a Zubří  nakonec  svůj  náskok
uhájilo.  „Potěšilo,  že  Zubří  se  na  vítězství
hodně nadřelo,“ poznamenal kouč a na závěr
dodal: „Z odehraných zápasů mám zatím velice
dobrý pocit. Těší mě zodpovědný přístup k tré-
ninku  i nasazení.  Zatím  z toho  ale  nedělám
žádné  extra  závěry.  Zajíci  se  počítají  až  po
honu. Každopádně  si myslím,  že  nejsme  ve
stavu, kdy bychom měli mít z nadcházející se-
zony obavy,“ dodal Vávra.     

Vávru v přípravě těší zodpovědnost i nasazení

K o p  ř  i v n  i c  e    (jfk)  –
Favorizovaný Cement Hranice se
stal  vítězem 52.  ročníku meziná-
rodního házenkářského turnaje „O
pohár  PV OS KOVO Tatra Ko-
přivnice“, který ve dnech 23. – 24.
srpna hostila kopřivnická hala ZŠ
Emila  Zátopka.  Zdolat  dokázal
všechny  tři  soupeře,  tedy domácí
Kopřivnici, Frýdek-Místek i Šaľu.
Kopřivnice, jež obhajovala loňské
prvenství, si připsala vítězství nad
Frýdkem a Šaľou a skončila druhá,
bronz  si  odvezl  Frýdek  spolu  se
dvěma body za vítězství nad Šaľou.

Kopřivnice  sehrála  na  úvod
duel s Frýdkem-Místkem. Po celé
utkání  vedla,  stěžejní  úder  však
soupeři  zasadila  až  v posledních
šesti minutách, kdy dvoubrankový
náskok  proměnila  v sedmibran-
kový  a tím  rozhodla  o vítězství
34:29. „Podali jsme uspokojivý vý-
kon, výhra se cení,“ byl spokojen
kopřivnický kouč Ivo Vávra.

Naopak zápas s Hranicemi Ko-
přivnice vůbec nevyšel podle před-
stav. Utekl jí začátek (1:8), což s ta-
kovým  soupeřem nemůže  zůstat
bez  následků. V zápase  následně
prohrávala až o čtrnáct branek a te-
prve šňůrou devíti branek převážně
z rychlých útoků v samotném zá-
věru  zápasu  skóre  korigovala  na
konečných 30:35. „Prvních patnáct
minut byl totální výbuch, všichni si

snad mysleli,  že  to  půjde  samo.
Hranice  se  zkušeným  kádrem
trestaly každou chybu a zaslouženě
vyhrály.  Z naší  strany  to  bylo
opravdu  nevydařené  utkání,“  po-
vzdechl si Vávra.¨

Střetnutí  se  Šaľou  bylo  pře-
devším  příležitostí  pro  všechny
hráče,  aby  ukázali,  co  v nich  je.
„Hrála v podstatě jen lavička a uká-
zalo se, kdo na  to má a kdo ne,“
krátce zhodnotil zápas, v němž Ko-

přivnice porazila Šaľu jasně 32:23,
kopřivnický kouč.

Turnaj  zaštiťoval  PV  OS
KOVO Tatra Kopřivnice  v čele
s Vlastimilem Kočím,  předsedou
sportovní  komise  při  PV  OS

KOVO Tatra Kopřivnice. Ten byl
také spolu se starostou města Ko-
přivnice  Josefem  Jalůvkou  příto-
men  slavnostnímu  zahájení  a ne-
chyběl  ani  u závěrečného
předávání cen.

Pořádající klub hodnotil turnaj
víceméně pozitivně.  „Myslím,  že
můžeme  být  spokojeni.  Turnaj
splnil svůj účel, jen škoda, že Šaľa
nepřijela v plné síle. Vloni jsme na
turnaj  dostali  dotaci  z MS kraje,
což se letos nepodařilo, a vše tedy
nebylo na tak vysoké úrovni jako
loni,  ale  snad  budeme  v tomto
směru úspěšní zase napřesrok,“ do-
plnil na závěr místopředseda KH
Kopřivnice Miroslav Bartoň.  

Výsledky 52. ročníku turnaje
„O pohár PV OS KOVO Tatra Ko-
přivnice“ (Kopřivnice, 23. – 24. 8.):
KH Kopřivnice – SKP Frýdek-Místek
34:29 (17:14), nejvíce branek: Meca

7, Reček 6, Hojník 6/1 – Petrovský 6,
Kichner  6/4; HKM Šaľa  – Cement
Hranice 23:37 (7:20), nejvíce branek:
Salvata 7/2, Mančuška 5/1 – Stržínek
9, Magrla 9/2, Čadra 6; HKM Šaľa –
SKP Frýdek-Místek 16:44 (6:20), nej-
více branek: Salvata 12/1 – Unger 8,
Pomichálek  6;  KH  Kopřivnice  –
Cement Hranice  30:35  (12:20),  nej-
více  branek:  Jiří  Gřes  5/3,  Střelec
a Krpelík po 4, Hojník 4/1 – Galus 6,
Stržínek 6/1, Samiec 5; Cement Hra-
nice  –  SKP  Frýdek-Místek  32:25
(18:14), nejvíce branek: Čadra 7, Str-
žínek 7/2, Šíra 6 – Petrovský 5, Dyba
4; KH Kopřivnice – HKM Šaľa 32:23
(15:12), nejvíce branek: Jan Gřes 10,
Veřmiřovský 7 – Salvata 9/1, Sedláček
5/1.  Celkové pořadí v turnaji: 1.
Cement Hranice 6 b. (104:78), 2. KH
Kopřivnice  4  b.  (96:87),  3.  SKP
Frýdek-Místek 2 b. (98:82), 4. HKM
Šaľa 0 b. (63:113). Nejlepší brankář
turnaje: Martin  Fabián  (Hranice).
Nejlepší hráč turnaje: Marek Tůma
(Hranice). Nejlepší střelec turnaje:
Martin Stržínek (Hranice). 

Pohár PV OS KOVO Tatra Kopřivnice letos kořistí Cementu Hranice

Utkání s Hranicemi se na turnaji „Tatry“ Kopřivnici příliš nevyvedlo. Utekl jí začátek a nakonec pro-
hrála 30:35, Frýdek a Šaľu ale porazila a skončila druhá. FOTO: jANA FEIlHAUEROVÁ

B  e l  f  a s t    (jfk)  –  Skvělý
úspěch si dovezla kopřivnická po-
licistka Andrea Zátopková ze sou-
těže World Police & Fire Games,
jež se uskutečnila na začátku srpna
v irském Belfastu. V 56 sportov-
ních odvětvích zde soutěžilo přes
sedm  tisíc  závodníků  z více  než
šedesáti zemí světa.

Šestadvacetiletá Zátopková re-
prezentovala českou policii v pla-
veckém  bazénu,  ze  kterého  vy-
lovila dvě zlaté a jednu stříbrnou
medaili. Na prvenství dosáhla v di-
sciplínách  50 m  volný  způsob
(29,40 s) a 50 m znak  (34,22 s),
jako druhá pak dohmátla v závodě
na 100 m volný způsob (1:04,00).
K cenným  kovům  ještě  přidala
čtvrté  místo  na  50 m  motýlek
(32,79).  V Belfastu  dokázala
zúročit náročnou přípravu a kromě
medailí se dočkala i osobních re-
kordů.

„Atmosféra  na  závodech
v Belfastu byla úžasná. Mezi zá-
vodníky panovala přátelská nálada,
pořadatelé  byli  velmi  ochotní
a milí. Nejdříve jsem se trochu za-
lekla velikostí této akce, ale po prv-
ním  dnu  závodů  ze mě  všechen
stres  spadl  a hry  jsem  si  užila.
Velice mě zaujal zájem široké ve-
řejnosti o závody, kdy tribuny na

jednotlivých  sportovištích  byly
prakticky plné diváků nejen z řad
rodinných příslušníků a závodníků,
ale i místních lidí, kteří se zájmem
sledovali úsilí sportovců,“ ohlédla
se  za  akcí  v Belfastu  plavkyně,
která svůj volný čas věnuje kromě
tréninku příteli, studiu a také práci
s mládeží v kopřivnickém plavec-
kém klubu. 

Zátopková  je  policistkou  od
roku 2008. Plavat začala v sedmé
třídě na základní škole, kdy se roz-
hodla věnovat triatlonu. Mezi její
silné disciplíny patří 50 a 100 m
volný  způsob,  nebrání  se  ale  ani
dlouhým tratím. Po úspěšném šam-
pionátu  se  již  nyní  připravuje  na
Policejní mistrovství Evropy, které
se uskuteční v září na Ukrajině. Na
svém kontě dosud má kromě me-
dailí z Belfastu účast na Policejním
mistrovství  Evropy  ve  španělské
Avile (2009). V letošním roce vy-
bojovala na policejním mistrovství
ČR v Mělníku  tři  zlaté medaile
a na Mistrovství ČR Masters v Ji-
hlavě  bronz  v závodě  na  100 m
volný způsob.

V roce 2014 by se Zátopková
chtěla pokusit o nominaci na poli-
cejní  mistrovství  Evropy
v triatlonu nebo na policejní MS
v plavání. 

P o r t e l  (jfk) – Skvělý bronz si dovezla dvojice kopřivnických
minigolfistů  z Mistrovství Evropy  juniorů,  jež  hostil  7.  –  10.  srpna
portugalský Portel. Osmnáctiletý Ondřej Myšák a patnáctiletý Jiří Toman
jej získali jako členové českého reprezentačního týmu juniorů, který na
úspěch takovýchto rozměrů čekal pět let. „Je to úspěch nejen pro nás
jako členy družstva, ale i svaz a naše kluby,“ potvrdil Ondřej Myšák,
jenž bydlí v Kopřivnici, ale studuje Masarykovo Gymnázium v Příboře
a hraje II. ligu za SK DG Příbor.

Na šampionát byli oba nominováni na základě dlouhodobých vý-
sledků, přičemž konečný verdikt šéfa juniorské reprezentace padl na tur-
naji Grand Prix v Olomouci. V Portelu usilovalo o vavříny celkem osm
družstev. Čeští junioři tam jeli s cílem nebýt poslední a pokusit se o me-
daili, což se jim nakonec podařilo. Mistry Evropy se stali Němci, dru-
hou příčku brali Švédové. Hrálo se dva dny na dvou hřištích s různým
povrchem, a to celkem čtyři kola na každém z nich. Tahounem českého
celku byl Pavel Gerža (MGC Olomouc), který jako nejlepší z Čechů
skončil mezi jednotlivci na 15. místě.

Jak Ondřej Myšák, tak Jiří Toman, jenž hraje za místní TJ Start Ko-
přivnice I. ligu a od září bude studovat na Mendelově střední škole v
Šenově, by si rádi účast na podobné akci zopakovali. Portugalsko pro
ně byla poměrně exotická destinace, kde se setkali jak s jinou kulturou,
tak  s  rozdílnými  překážkami  na  hřištích. Další  vrcholnou  akcí  bude
příští rok mistrovství světa ve finském Lahti. I proto se chtějí nadále mi-
nigolfu poctivě věnovat. „Trénujeme každý den,“ potvrzují oba. Nejbližší
akcí, která je čeká, je turnaj Moravia Tour, jenž se koná 1. září v Pří-
boře. Na  závěr  je  třeba  dodat,  že  do Portugalska  se  z Kopřivnice
nominovali celkem tři hráči. Kromě Myšáka a Tomana ještě letos osm-
náctiletá Ema Blažková, která s týmem juniorek obsadila čtvrté místo.
„K bronzu  jim  chyběly  dva  údery,  což  je  velká  škoda. Ale  stejně  si
myslíme, že je to pro místní minigolf obrovský úspěch. Je vidět, že se
to nejen tady, ale vůbec na Moravě dělá dobře. Devět z deseti nás totiž
v Portugalsku bylo právě z Moravy,“ shodli se na závěr mladí hráči.

Zátopková uspěla na world Police & Fire GamesMinigolfisté Myšák a Toman
bronzoví na ME juniorů

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Jak viděli letošní turnaj „O pohár PV OS
KOVO Tatra Kopřivnice“ trenéři jednotlivých družstev?

Aleš Chrastina (Frýdek-Místek): Byl to pro nás jeden z vrcholů
přípravy.  Spokojený  jsem  částečně. V zápasech  s Hranicemi  a Ko-
přivnicí, tedy v těch, které za něco stály, jsme neobstáli v obranné části.
Na tom budeme muset během těch čtrnácti dnů, které zbývají do začátku
extraligy,  ještě  zapracovat.  Pozitivem  je,  že  se  příchodem Vojty  Pe-
trovského a Romana Mecy zlepšil herní projev v útoku. Zápas s Hrani-
cemi byl pro nás takovým osaháním soupeře, kterého máme v prvním
kole extraligy. Generálkou bude poslední přípravný zápas se Zubří.

Štefan Kelemen (Šaľa): Pracujeme teprve druhý týden s balonem,
takže jsme v jiné fázi přípravy než soupeři (I. slovenská liga začíná 21.
9. – pozn. redakce). Každopádně mě velmi mrzí, že jsme sem nepřijeli
kompletní, i když o turnaji všichni předem věděli. Měli jsme jen jednu
spojku, takže ten herní projev byl opravdu jiný než běžně. Za plus po-
važuji, že se mužstvo snažilo a bojovalo, i když nám to ve výsledcích
nepomohlo.

libor Hrabal (Hranice): Turnaj byl pro nás jedním z vrcholů pří-
pravy. Chyběli nám Rachač a Kučerka, přesto jsme tady splnili cíl a vy-
hráli. Vyzkoušeli jsme si všechny věci, které jsme dělali v přípravě. Re-
zervy tam samozřejmě ještě jsou. Viděl jsme tam jak chyby v obraně,
tak individuální chyby a chyby v komunikaci. Celkově to bylo ještě tro-
chu neurovnané, z velké části jsme ale odehráli dobré zápasy a můžu
být spokojený. Podruhé jsme se v přípravě utkali s Frýdkem, který nás
čeká v úvodu extraligy. Určitě to na jeho palubovce nebude jednodu-
chý vstup, každopádně teď víme trochu více o tom, co od něj čekat.

Ivo Vávra (Kopřivnice): Turnaj je pro nás každoročně poslední fází
přípravy, na druhou stranu máme ještě deset dní přípravy před sebou (Ko-
přivnice předehrává 1. kolo v Jičíně ve středu 4. 9. - pozn. redakce).
Máme letos opravdu široký kádr a stále ještě hledáme optimální složení.
Turnaj napověděl, kdo bude patřit mezi základní stavební kameny a kdo
bude čekat na svou šanci. Potěšil mě výkon Michala Krpelíka, který si
silně řekl o zařazení do sestavy, a také stoprocentní výkon brankáře Fa-
biána. Je znát, že gólmani pod ním rostou. Škoda, že rozlosování tur-
naje nebylo trochu jiné, rozuzlení mohlo být dramatičtější, ale to je jen
detail.    

Turnaj očima trenérů mužstev

Andrea Zátopková s medailovou sbírkou na World Police & Fire
Games.     FOTO: ARCHIV POlICIE ČR


